
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวดันราธิวาส 

สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั้งที่  2  ประจ าปี  2563 
เมื่อวันที่  2  กันยายน  2563  เวลา  09.30  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

---------------------------------------- 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้มาประชุม 

ล าดับที่     ชื่อ - สกุล         ต าแหน่ง 
   1.  นายเหม  ยูนุ    ส.อบจ. นราธิวาส 

   2.  นายวิเชียร  สุวรรณศรี   ส.อบจ. นราธิวาส 
   3.  นายไพโรจน์  หมีนหวัง   ส.อบจ. นราธิวาส  
   4.  นายนิรัตน์  นราฤทธิพันธ์  ส.อบจ. นราธิวาส 
   5.  นางนวพร  อักษรสิทธิ์   ส.อบจ. นราธิวาส   (เลขานุการสภาฯ) 
   6.  นายชลิต  บัวเกตุ   ส.อบจ. นราธิวาส 
   7.  พันต ารวจเอก สุธน  สุขวิเศษ  ส.อบจ. นราธิวาส 
   8.  นายอานนท์  ทองสว่าง   ส.อบจ. นราธิวาส 
   9.  นายยะห์ยา  ปะนาฆอ   ส.อบจ. นราธิวาส 
   10.  นายสังคม  เกิดก่อ   ส.อบจ. นราธิวาส 
   11.  นายนิพนธ์  นราพิทักษ์กุล  ส.อบจ. นราธิวาส   (ประธานสภาฯ) 
   12.  ว่าท่ีร้อยโท ดิลก  ศิริวัลลภ  ส.อบจ. นราธิวาส 
   13.  นายสว่าง  ศรีชัย   ส.อบจ. นราธิวาส    

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ลาประชุม 
   1.  นางอุษณีย์  ธุวโชติ   ส.อบจ. นราธิวาส   
   2.  นายชยุตม์  ชูดวง   ส.อบจ. นราธิวาส 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ขาดประชุม 
-  ไม่มี    - 

ผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ 
 

ล าดับที่     ชื่อ – สกุล      ต าแหน่ง 
   1.   นายอรรณพ  คณานุรักษ์ ท้องถิ่นจังหวัดนราธิวาส 
      (แทน) ผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส 
   2.  นายอับดุลการี  สาเมาะ ผู้อ านวยการกลุ่มงานกฎหมาย  (สนง.ท้องถิ่นจังหวัดฯ) 
   3.  นายกูเซ็ง  ยาวอหะซัน  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   4.  นายบัณฑิต   เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
 

   /5. นายจิรศักดิ์  … 
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   5.  นายจริศักดิ์  มิ่งวรฉัตร  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   6.  นางสาวนุรอา  แวกือจิ  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   7.  นายสุเทพ   โชติไพบูลย์พันธุ์ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   8.   นายสุทัศน์    สังขรัตน์  รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   9.  นางสาวอังคนา  พุฒิไพโรจน์ ผู้อ านวยการกองคลัง  อบจ.นราธิวาส 
   10.  นายบุญลือ   เทพษร  ผู้อ านวยการกองกิจการสภา อบจ.นราธิวาส 
   11.           นางวิไลวรรณ   เอนกรัตน์ ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ อบจ.นราธิวาส 
   12.           นายประหยัด   เสนา  ผู้อ านวยการกองช่าง  อบจ.นราธิวาส 
   13.           นางมาเรียม    ปะดูกา  ผู้อ านวยการกองแผนและงบประมาณ อบจ.นราธิวาส      
   14.  นายทวี   ปุย   หัวหน้าฝ่ายงบประมาณและพัฒนารายได้   
   15.  นายปฤทธา  บุญตามช่วย   นิติกร 
   16.  นางนูรีฮา  บินมะราเฮง หัวหน้าฝ่ายการประชุม  
   17.  นางไซด๊ะ   ดือเร๊ะ  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา  
   18.  นางสาวรัตติยา  ดอฮะ  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน 
   19.  นายจักรา   ศิริพร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   20.  นางวรรณี    เทพษร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ    
   21.  นายบรรดาศักดิ์  เทพษร นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   22.  นางสาวนิพาตีเม๊าะ  บันสุรี เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
   23.   นายธนพล พัฒนภักด ี วิศวกรโยธาช านาญการ 
   24.   นางกรองจิตต์  อ าพันธ์  นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ 
   25.  นางสาวชนาธิป  โสพันธ์ุ แพทย์แผนไทย 
   26.  นางสาวอัลฟาดีละห์     พยาบาลวิชาชีพช านาญการ 
   27.  นายนินารวี   พงศารุจิรัตน์ คนงาน  (ท าหน้าท่ีควบคุมเครื่องเสียง) 
   

เปิดประชุมเวลา  09.30  นาฬิกา 

ก่อนระเบียบวาระการประชุม   

เลขานุการสภาฯ กราบเรียนประธานสภาฯ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส    
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้   ในท่ีประชุมสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  ได้มามากกว่ากึ่ง
หนึ่งแล้ว  เป็นอันว่าครบองค์ประชุม  ล าดับต่อไป  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ  
ขึ้นมาท าหน้าท่ีประธานในท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส          
ตามระเบียบวาระ  การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสต่อไป          
ขอเรียนเชิญค่ะ 

เลขานุการสภาฯ ขอเชิญทุกท่านยืนขึ้นเพ่ือท าความเคารพ ท่านประธานสภาฯ ค่ะ 

ประธานสภาฯ   (ขึ้นท าหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส) 

/เลขานุการสภาฯ ... 
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เลขานุการสภาฯ       (อ่านประกาศก าหนดการประชุมสภาฯ) 

     ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
เรื่อง ก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ครั้งท่ี  2 ประจ าปี 2563 

ตามท่ี  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้ ก าหนดการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1  
ประจ าปี 2563 เมื่อวันท่ี  23  สิงหาคม  2563  ในระเบียบวาระท่ี 3 (3.1)        
ได้พิจารณาเรื่อง ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2564  วาระที่ 1 ขั้นรับหลักการไปแล้ว  นั้น    

 เพื่อประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ในการพิจารณา      
ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564 วาระท่ี 2 
ขั้นตอนการแปรญัตติฯ และวาระท่ี 3 ขั้นตอนการเห็นชอบในร่างข้อบัญญัติฯ 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  จึงก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัด  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี  2  ประจ าปี 2563  ในวันท่ี  2  กันยายน 
พ.ศ. 2563  เวลา 09.30  น. ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  โดยอาศัยอ านาจตามความในมาตรา  24 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม  ประกอบกับ
ข้อ 23 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547  

ประกาศ  ณ  วันท่ี   27   เดือน สิงหาคม  พ.ศ. 2563 

                                                      นายนิรัตน์  นราฤทธิพันธ์ 

                 (นายนิรัตน์  นราฤทธิพันธ์) 
       รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2 ปฏิบัติหน้าท่ีแทน 

               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  อัซซาลามู่อาลัยกุม วาเราะห์ม่าตุลลอฮ์ฮิวะบาร่อกาตุห์ ขอความสันติจง
............. มีแด่ทุกท่านครับ ครับ  ขณะนี้  มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส
............        มาประชุมในวันนี้นะครับ  วันท่ี 2 กันยายน 2563  มาประชุมท้ังสิ้น 13 ท่าน
............. ติดราชการ 2 ท่าน นะครับ  ก็ครบองค์ประชุม  ผมในฐานะประธานสภาองค์การ
...........  บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ขอเปิดการประชุมเป็นล าดับต่อไป.ซึ่งเป็นการประชุม
.........    สภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ครั้งท่ี  2 ประจ าปี 2563  วันท่ี  2  กันยายน  2563
  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส นะครับ  ผมขอด าเนินการ
.......  ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามล าดับวาระการประชุมฯ 
............... ดังต่อไปนี้นะครับ   

/ระเบียบวาระที่ 1… 
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ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง  ท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ  ก่อนท่ีจะมีการประชุมสภาฯ  นะครับ  ผมใคร่จะน าเรียนให้ท่านสมาชิก
.............. สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รู้จักข้าราชการ หัวหน้าส่วนราชการ
......  ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  มารับราชการใหม่ที่องค์การบริหารส่วน
...  จังหวัดนราธิวาส  2 ท่าน นะครับ เผื่อเราจะได้รู้จักนะครับ  อยากจะให้ทั้ง 2 ท่าน
  นะครับได้แนะน าตัวให้กับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ในห้องประชุม
........  แห่งนี้นะครับ ในฐานะท่ีมาปฏิบัติงานหน้าท่ีท่ีนราธิวาสนี้นะครับ  จะได้รู้จักและก็จะได้
  ประสานงานในการด าเนินงาน  ท างานขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสต่อไป
...    อันดับแรกอยากจะเรียนเชิญท่านรองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส
............... ท่านผู้นี้ก็ผมเองก็คุ้นเคย เพราะว่าเคยเป็นผู้ใต้บังคับบัญชาของผมมาก่อนท่ีปัตตานี
........     นะครับ เพราะฉะนั้น อยากจะให้ท่านรองปลัด ได้แนะน าตัวให้กับสมาชิกสภา
.................. องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รู้จักและก็จะพูดอะไรหน่อยเพิ่มเติมนอกจาก  
  แนะน าตัวแล้วขอเรียนเชิญครับ 

รองปลัดองค์การฯ เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ  ท่านนายก อบจ รองนายก 
อบจ. สมาชิกสภาฯ และก็หัวหน้าส่วนราชการ อบจ.ทุกท่านนะครับ  กระผม         
นายสุทัศน์  สังขรัตน์  ครับก็มาด ารงต าแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด       
 นราธิวาสนะครับ  จากผู้อ านวยการกองกิจการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปัตตานี 
 นะครับ  ได้เดินทางมาเมื่อวันท่ี 3  สิงหาคม 2563 นะครับ การโยกย้ายนะครับ  ก็ถือ
 เป็นวิถีทางของทางราชการนะครับ  เมื่อมีการเปลี่ยนต าแหน่ง หรือมีความก้าวหน้าใน 
 ชีวิตราชการ  ก็มีการโยกย้ายเป็นเรื่องธรรมดานะครับ  ส าหรับผมก็เปรียบเสมือน       
 กลับมาสู่เหย้านะครับ กลับมาภูมิล าเนาเดิม ในการรับราชการนะครับ  ส าหรับประวัติ 
 ส่วนตัวนะครับ  ผมเองก็เป็นพื้นเพภูมิล าเนาเดิม.อยู่อ าเภอยะหริ่ง จังหวัดปัตตานี     
นะครับ  หลังจากส าเร็จระดับมัธยมท่ีโรงเรียนประจ าอ าเภอครับ โรงเรียนสุวรรณ
ไพบูลย์ครับ แล้วก็มาศึกษาต่อระดับวิชาชีพนะครับ.ท่ีวิทยาลัยเทคนิคนราธิวาสนี่เอง
ครับ ปวช.1- ปวช.3 หลังจากนั้นก็ไปวิทยาลัยเทคนิคยะลา อีก 2 ปี  ระดับ ปวส.     
นะครับ เมื่อส าเร็จการศึกษา เมื่อปี 2526 นะครับ ก็มารับราชการครั้งแรกครับก็สังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสนะครับ ตามโครงสร้างเดิม ก็จะมีส่วนอ าเภออยู่
ครับ มีท่านนายอ าเภอ และก็มีหมวดการคลังและก็มีฝ่ายพัฒนาท้องท่ี ครับผมอยู่อ าเภอ
บาเจาะ  2526 จนถึง 2531  ครับ หลังจากนั้นก็ได้รับการโยกย้ายไปอ าเภอสุคิริน 
ครับ ตั้งแต่ 2531 จนถึง 2539  ครับ.แล้วหลังจากนั้นก็ได้โยกย้ายข้ามจังหวัดนะครับ    
ไปองค์การบริหารส่วนจังหวัดปัตตานี.นะครับ ก็ไปอ าเภอปะนาเระ  ครับ 2539 ถึง 
2542 และก็ช่วงระยะเวลาหนึ่งเรามีการเปลี่ยนโครงสร้างใหม่ของ อบจ นะครับ
............. 

 
/ก็เป็นโครงสร้าง… 
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  ก็เป็นโครงสร้างแบบปัจจุบันครับ..ส่วนอ าเภอก็ต้องเข้ามาอยู่จังหวัดหมด ท่านก็ไปเป็น
ว่าผู้ว่าฯ อยู่ ก็ก ากับดูแล อบจ..อีกครั้งนึงนะครับก็ 2 รอบนะครับ ครับผมอยู่ปัตตานีก็
มีการเปลี่ยนแปลงโยกย้ายหลายต าแหน่งนะครับ  จากกองคลังไปส านักปลัด ไปหน่วย
ตรวจสอบภาย ในสุดท้ายก็กองกิจการสภา และเป็นผู้อ านวยการกองกิจการสภาฯ    
นะครับ ก่อนท่ีว่าจะย้ายมาท่ีนี่นะครับ ส าหรับแนวทางการปฏิบัติราชการนะครับ ผมก็
มีความตั้งใจว่าจะปฏิบัติให้เต็มความสามารถนะครับ  และเต็มท่ี แต่ทุกอย่างก็ต้อง
เป็นไปตามสิ่งแวดล้อม แล้วก็ทุกฝ่ายจะต้องร่วมมือกันนะครับ โดยเฉพาะท่ีอยู่ในท่ี
ประชุมในท่ีนี้นะครับ ดูแล้วว่าจะมีครบสมบูรณ์นะครับ ก็มีฝ่ายบริหารก็มีท่านนายก    
ท่ีปรึกษา  เลขา แล้วก็ข้าราชการประจ านะครับ  ฝ่ายสภาก็มีท่านประธาน รองประธาน 
และสมาชิกสภาฯนะครับ แล้วก็มีผู้ว่าราชการจังหวัดครับ ในนามของตัวแทนก็มาร่วม
ด้วยนะครับ  ส าหรับผมก็ขอฝากเนื้อฝากตัวไว้ด้วยนะครับ  และสัญญาว่าจะท าหน้าท่ี
ให้เต็มความสามารถครับ ขอบคุณมากครับผม 

ประธานสภาฯ  ขอบคุณครับท่านรองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดครับ ต่อไปครับ บุคคล    
  ท่ี 2 ครับขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองช่างนะครับ  ได้โปรดแนะน าตัวให้เป็นท่ีรู้จัก    
  หน่อยครับ 
ผอ.กองช่างฯ   กราบเรียน  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส        ..........

ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านนายกองค์การบริหารส่วน.
จังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่นจังหวัด หัวหน้าส่วนราชการ และก็ข้าราชการทุกท่าน      
 ครับกระผมประหยัด  เสนา ผู้อ านวยการกองช่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส.
มารับต าแหน่งเมื่อวันท่ี 3 สิงหาคม 2563 มาจากองค์การบริหารส่วนจังหวัด.
นครศรีธรรมราช  ในต าแหน่งหัวหน้าฝ่ายสิ่งแวดล้อม  ส าหรับประวัติการท างานของ
กระผม  ผมเข้ารับบรรจุคร้ังแรกเมื่อวันท่ี 1 ธันวาคม 2531 ท่ีจังหวัดกระบี่ หลังจาก
นั้นก็ย้ายมาด ารงต าแหน่งนายช่างเครื่องกล  เมื่อวันท่ี  4  มิถุนายน 2533  ท่ีจังหวัด
นครศรีธรรมราช  แล้วก็ไปด ารงต าแหน่งหัวหน้าฝ่ายวิศวกรรมเครื่องกล เมื่อวันท่ี 3 
ตุลาคม 2542 ท่ีจังหวัดก าแพงเพชร แล้วก็ย้ายไปด ารงต าแหน่งหัวหน้าฝ่ายก่อสร้าง
และซ่อมบ ารุง   เมื่อวันท่ี 4 ตุลาคม 2543 ท่ีจังหวัดพังงา  หลังจากนั้นก็ได้ย้ายไป
ด ารงต าแหน่งในหัวหน้าฝ่ายสิ่งแวดล้อมและอาคารสถานท่ี เมื่อป ีพ.ศ 2546 ท่ีจังหวัด
นครศรีธรรมราช ครับก็ยินดีครับท่ีได้มาร่วมงาน แล้วก็เป็นผู้อ านวยการกองช่างองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ครับ  ผมเคยบอกทุกคนว่าผมไม่เคยมาทางด้านนี้ครับ เคย
มาเท่ียว ตอนสมัยปีประมาณปี พ.ศ 2530 กว่าๆ ก็เลยเคยมาเท่ียวสัก ป ร ะ ม า ณ ค รั้ ง
สองครั้ง หลังจากนั้น ก็มีเหตุการณ์ผมก็ไม่ไม่เคยมาทางด้านนี้ แล้วก็มาดูลาดเลาหรือมา
ดูก่อนท่ีจะมาก่อนท่ีจะมารับต าแหน่งท่ีนี่ก็ครั้งหนึ่ง  เมื่อวันท่ี 3 กรกฎาคม 2563 
ก ร ก ฎ า ค ม ท่ี ผ่ า น ม า ค รั บ  ก็ ผ ม ไ ด้ บ อ ก กั บ เ พื่ อ น ๆ ว่ า มั น ไ ม่ เ ห มื อ น กั บ                          
.                                                                                               

/จินตนาการครับ...  
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  จินตนาการครับ  แล้วก็ผมรู้สึกยินดีท่ีได้มาท างานท่ีนี่ แล้วก็ปวารณาตัวตลอดว่าผมจะ
เป็นข้าราชการส่วนท้องถิ่นท่ีดีครับ ผมเหลือเวลาราชการอยู่ 6 ปี  ก็ตั้งใจครับตั้งใจท่ี
ปฏิบัติหน้าท่ีให้ดีท่ีสุด หลายคน ถามผมว่ามาอยู่ท่ีนี่นานเท่าไหร่  ผมบอกว่าวิถีทาง
ราชการไม่สามารถท่ีบอกได้ เพราะถ้าผมเลือกผมคงจะเลือกอยู่ท่ีนครศรีธรรมราช     
แต่ในเมื่อเขาลิขิตให้ผมมาอยู่ท่ีนี่ ผมก็ต้องท าหน้าท่ีนี่ให้ดีท่ีสุด  เพราะฉะนั้น ผมขอ
ปวารณาตัวกับทุกท่านว่า ในขณะท่ีผมด ารงต าแหน่งอยู่ท่ีนี่  ขอความกรุณาว่าใช้ผมให้
เกิดประโยชน์มากที่สุดครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณผู้อ านวยการกองช่างครับท่ีได้แนะน าตัวให้สมาชิกสภาฯ และหัวหน้า
ส่วนราชการได้รู้จักนะครับ  ก็ตอนท่ีผอ.กองช่าง ได้เอ่ยขึ้นมาว่ามีอะไรก็ฝากได้ หรือ
ประสานกันได้ ผมขอฝากเรื่องแพขนานยนต์ เพราะว่าเป็นท่ีรอคอยของชาวนราธิวาส
นะครับ ผ่านข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดเรียบร้อยแล้ว ทุกอย่างผมว่า
ประมาณปี 63 คืออยากจะฝากไปถึงผู้อ านวยการกองช่างให้รีบด าเนินการ ให้เป็นไป
ตามระเบียบของทางราชการนะครับ ในเรื่องของ TOR ก็ดี เรื่องของการประกวดราคา
หรือวิธีพิเศษอะไรแล้วแต่  ตามระเบียบทางราชการนะครับ ขอฝากให้มันเกิดขึ้นให้ได้
แพขนานยนต์ แล้วผมก็ได้ติดตามกับท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดอย่างใกล้ชิด
เรื่องนี้นะครับ  วันนั้นก็ฝากไว้ด้วยนะครับ   เรื่องแพขนานยนต์นะครับ ครับท่านสมาชิก
ครับต่อไปก็คงจะมีเพียง 2 ท่านท่ีจะแนะน าตัวนะครับ 

ระเบียบวาระที่  2 เร่ือง  เพ่ือพิจารณา  
  เร่ือง  ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
 งบประมาณ พ.ศ. 2564 (วาระที่ 2 ขั้นตอนการแปรญัตติฯและวาระที่ 3  
                 ขั้นตอนการเห็นชอบในร่างข้อบัญญัติฯ) 

ประธานสภาฯ  เชิญคณะกรรมการแปรญัตติฯ อ่านค าแปรญัตติฯ 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ผู้มีเกียรติทุกท่าน  กระผมนายวิเชียร  สุวรรณศรี 
ประธานคระกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ ขอรายงานผลการแปรญัตติ            
ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564 ปรากฏผลการ
พิจารณา ดังนี้ 

   1.  ผู้เสนอค าแปรญัตติ  - ไม่มี- 
   2.  คณะกรรมการ  โดยมี  นายวิเชียร  สุวรรณศรี  สมาชิกสภาองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดนราธิวาส  เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ 
   3.  ผู้ ท่ีได้รับมอบหมายชี้แจงแทนคือ  นายจิรศักดิ์  มิ่งวรฉัตร รองนายก

องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  คนท่ี 2  
 

/4.  ปรากฏผลการ… 
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   4.  ปรากฏผลการพิจารณาดังต่อไปนี้ 
   ชื่อ  ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด  ไม่มีผู้แปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข 
   หลักการและเหตุผล        ไม่มีผู้แปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข 
   ข้อ 1,2         ไม่มีผู้แปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข 
   ข้อ 3,4         ไม่มีผู้แปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข 
   5.  ได้ เสนอร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ           

พ.ศ. 2564 มาพร้อมบันทึกนี้ 
 สรุปผลการพิจารณา 
           งบประมาณตั้งไว้  394,036,400  บาท  (สามร้อยเก้าสิบสี่ล้านสามหมื่นหก

พันสี่ร้อยบาทถ้วน) 
 ตัด    ตามค าแปรญัตติ  - ไมมี – 
  เพิ่ม   ตามค าแปรญัตติ  - ไมมี – 
   เป็นอันว่า  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564  ท่ีตั้งไว้ 

394,036,400  บาท  (สามร้อยเก้าสิบสี่ล้านสามหมื่นหกพันสี่ร้อยบาทถ้วน)          
เห็นควรให้คงไว้ตามเดิม 

   จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  และด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณครับ ส าหรับวาระท่ี 2 เมื่อไม่มีการแปรญัตติฯ ไม่มีการแก้ไข
รายการ เห็นควรให้ผ่านวาระท่ี 2 ต่อไป ผมจะขอมติในวาระท่ี 3 การเห็นชอบร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้ตราเป็นข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564   โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564   โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี       
 งบประมาณ  พ.ศ.2564 ให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี            
 งบประมาณ  พ.ศ.2564 

/ระเบียบวาระที่ 3… 
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ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง  ที่เสนอใหม่ 
3.1  เร่ือง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  

พ.ศ. 2563 
   3.1 (1) เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ     

พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับรองปลัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ          เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  อ่านค าชี้แจงรายละเอียดครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ         
 หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน 

   หลักการ 
          ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณ              
  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เป็นเงิน                        
  จ านวน 19,000 บาท (ส านักปลัด)            

   เหตุผล 
            ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 19,000 บาท เพื่อจัดซื้อโต๊ะส าหรับ             

 รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส จ านวน 1 ตัว เนื่องจากงบประมาณ                 
 ท่ีตั้งจ่ายไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายก าหนดคุณลักษณะของครุภัณฑ์ไม่ถูกต้อง                          
 จึงมีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้ถูกต้องตาม 
คุณลักษณะของครุภัณฑ์ท่ีจะจัดซื้อ ดังนี้ 

     โอนลด 
                      1.  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์      
  ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน หน้า 84 ข้อ 6.1.8 ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับรองปลัดองค์การ
  บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ตั้งไว้ 9,500 บาท คงเหลือก่อนโอน 9,500 บาท        
  โอนลด 9,500 บาท ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป (ส านักปลัด) 
      2. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ       
  ประเภท วัสดุก่อสร้าง หน้า 79  ข้อ 5 .4.1 เพื่ อจ่ ายเป็นค่าวัสดุก่ อสร้าง                      
  ส าหรับใช้ ในการปฏิบัติงานตามอ านาจหน้าท่ีของส านักปลัดฯ ตั้งไว้ 80,000 บาท                                     
  คงเหลือก่อนโอน  78,817  บาท โอนลด 9,500 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้           
  (ส านักปลัด) 
 

/โอนตั้งจ่าย… 
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                       โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
                         แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์         

 ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน ข้อ 6.1.9 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับรองปลัด                
 องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  จ านวน  1  ตัว  จัดซื้อตามราคาท้องตลาด
เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 19,000 บาท ตั้งจ่าย    
 จากเงินรายได้  จ านวน 9,500 บาท และตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป จ านวน 9,500 
 บาท (ส านักปลัด)  รายละเอียดปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี   
 งบประมาณ พ.ศ. 2563   หน้าท่ี 1                 

                        ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
  ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2,3)        
  พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27                         
  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่ งก่อสร้าง ท่ีท าให้        
  ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจ 
......            อนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส         
  ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป               
ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ   ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี             
 งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับรองปลัด       
 องค์การบริหาร ส่วนจังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น   

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี          
  งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับรองปลัด       
  องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

   มติที่ประชุมสภาฯ   มีมติ อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี            
  งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับรองปลัด        
  องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส   

/ประธานสภาฯ  … 
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ประธานสภาฯ   3.1 (2) เร่ือง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  
  พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่องถ่ายเอกสารระบบ
ดิจิตอล 

ประธานสภาฯ        เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายกองค์การฯ       เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและหัวหน้า
ส่วนราชการ  ทุกท่าน 

   หลักการ 
          ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  โอนงบประมาณรายจ่าย
          ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เป็นเงินจ านวน
.................  120,000 บาท (กองกจิการสภา) 
                 เหตุผล 

              ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ เพื่อจัดซื้อเครื่องถ่ายเอกสารระบบดิจิตอล       
....   (ขาว-ด า) ความเร็ว 30 แผ่นต่อนาที  จ านวน  1  เครื่อง ส าหรับใช้ทดแทนเครื่องเดิม 
.......  ท่ีช ารุด ไม่คุ้มค่ากับการซ่อมแซมบ ารุงรักษา  จึงมีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณไป  
  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ 

                 โอนลด 
                  แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน  งาน ส่งเสริมและสนับสนุนความ         
  ความเข้มแข็งชุมชน งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
  ปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 134 ข้อ 1.1.1 เพื่อจ่ายเป็น
.....  ค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการ “รู้รัก สามัคคี เสริมสร้างการมีส่วนร่วมเป็นพลเมืองดี 
  ตามวิถีประชาธิปไตย” ตั้งไว้ 356,000 บาท คงเหลือก่อนโอน  356,000  บาท
........   โอนลด 120,000 บาท ตั้งจ่ายจาก  เงินรายได้ (กองกิจการสภา) 

         โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
          แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์
............  ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน ข้อ 6.1.10 ค่าจัดซื้อเครื่องถ่ายเอกสารระบบดิจิตอล
..........   (ขาว-ด า) ความเร็ว 30 แผ่นต่อนาที จ านวน 1 เครื่อง จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐาน 
  ครุภัณฑ์  ตั้งไว้  120,000  บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองกิจการสภา)รายละเอียด
  ปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563           
  หน้าท่ี 2 

/ดังนั้น เพื่อให.้.. 
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                  ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
  ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2541   และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2, 3) 
  พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงิน
  งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ 
  คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
  จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ
.........   ต่อไป 

ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 
ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ
ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี             
  งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่องถ่ายเอกสารระบบ  
  ดิจิตอล  โปรดยกมือขึ้น   
ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี          
  งบประมาณ พ.ศ. 2563    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่องถ่ายเอกสาร     
  ระบบดิจิตอล โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                  
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ค่าจัดซื้อเครื่องถ่ายเอกสารระบบ               
ดิจิตอล 

ประธานสภาฯ   3.1 (3) เร่ือง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ      
                   พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ฯ 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ       เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ
.........            หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
....                นราธิวาส รองจิรศักดิ์ เป็นผู้ชี้แจงแทนครับ 
 
 
 

/รองนายกองคก์ารฯ… 
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รองนายกองค์การฯ เรียน ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายจิรศักดิ์   มิ่งวรฉัตร รองนายกองค์การ                   
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

                    นราธิวาสให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

                 หลักการ 
                  ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
..........  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน       
  15,000 บาท (ส านักปลัด) 

  เหตุผล 
                   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 15,000 บาท  เนื่องจากข้อบัญญัติ
.........  งบประมาณรายจ่ายในหมวด ค่าครุภัณฑ์  ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ได้ตั้ง
............  งบประมาณไว้ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ฉบับ      
  เดือนมีนาคม 2562 ซึ่งได้ประกาศใช้มาตั้งแต่วันท่ี 15 มีนาคม 2562 แต่ขณะนี้
.........   กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจ และสังคมได้ประกาศใช้เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ
  พื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์   และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนพฤษภาคม 2563  โดย
  ได้ประกาศใช้เมื่อวันท่ี 12 พฤษภาคม 2563 จึงมีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณไป
  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อให้เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานฉบับ
  ปัจจุบัน ดังนี้ 
                 โอนลด 
                  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์
.............   ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หน้า 87 ข้อ 6.3.2ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction
  แบบฉีดหมึก พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์  (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ   8,000 
  บาท จ านวน 2 เครื่อง ตั้งไว้ 16,000 บาท คงเหลือก่อนโอน  16,000  บาท โอนลด  
  15,000  บาท ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป (ส านักปลัด) 
                 โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
                  แผนงาน บริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์
............  ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ข้อ 6.3.7  ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบ
  ฉีดหมึก พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จ านวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 
  7,500 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์
.......           

/และระบบคอมพิวเตอร์… 
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.......  และระบบคอมพิวเตอร์ ตั้งไว้ 15,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ส านักปลัด) 
  รายละเอียดปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.    
  2563 หน้าท่ี 6                  
                    ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
  ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2541  และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับท่ี 2 , 3)
  พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27                            
  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีท าให้
...........  ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจ
.......  อนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส
..........      ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 
ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี              
  งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่  ค่าจัดซื้อเครื่อง พิมพ์ฯ               
  โปรดยกมือขึ้น   
ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี          
  งบประมาณ พ.ศ. 2563    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่อง พิมพ์ฯ
.................     โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                  
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์                                  

ประธานสภาฯ   3.1 (4) เร่ือง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ                    
               พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์                      

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ       เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ
.........           หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
.....              นราธิวาส รองจิรศักดิ์ เป็นผู้ชี้แจงแทนครับ 

/รองนายกองคก์ารฯ… 
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รองนายกองค์การฯ เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                           
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายจิรศักดิ์   มิ่งวรฉัตร รองนายกองค์การ                   
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

                    นราธิวาสให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

         หลักการ 
          ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณ              
  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เป็นเงิน  จ านวน 
  3,500 บาท  (กองแผนและงบประมาณ) 
                 เหตุผล 
                   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 3,500 บาท เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่าย
...........  งบประมาณค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์ ส าหรับหัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน ไว้ใน
...........  ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 จึงมีความจ าเป็นต้อง
  โอนงบประมาณ ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรส าหรับ  
  ใช้ในการปฏิบัติงาน  
                  โอนลด 
                    แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน
...............      หมวดค่าตอบแทน ประเภท ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ  ข้อ 2.2.1  
  หน้า 94  เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการของข้าราชการ
.........   ลูกจ้างประจ าและพนักงานจ้างในสังกัดกองแผนและงบประมาณ   ตั้งไว้   105,000 
  บาท คงเหลือก่อนโอน  105,000 บาท โอนลด 3,500 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
  (กองแผนและงบประมาณ)      
           โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
                    แผนงาน บริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน                 
  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน ข้อ 5.1.3 ค่าจัดซื้อโต๊ะค อ ม พิ ว เ ต อ ร์
.......   ส าหรับใช้วางคอมพิวเตอร์ในการปฏิบัติงานของกองแผนและงบประมาณ โดยจัดซื้อ
.......  ตามราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้
.........  3,500 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองแผนและงบประมาณ) 
  รายละเอียดปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ
................  พ.ศ. 2563 หน้าท่ี 9 
 

/ดังนั้น… 
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                    ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2541   และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม    (ฉบับท่ี 2,3) 
 พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลง ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณ
 รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ    
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น          
  จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา    
 อนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ        เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
 งบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์  
 โปรดยกมือขึ้น   

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
 งบประมาณ พ.ศ. 2563    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อ โต๊ะคอมพิวเตอร์
 โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่ ค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์ 

ประธานสภาฯ   3.1 (5) เร่ือง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ 
 พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
             สายริมแม่น้ า หมู่ที่ 4 ต าบลเจ๊ะเห อ าเภอตากใบ  จังหวัดนราธิวาส                     
ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  
นายกองค์การฯ       เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                      

หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                  
นราธิวาส รองจิรศักดิ์ เป็นผู้ชี้แจงแทนครับ 

 

 

/รองนายกองคก์ารฯ… 
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รองนายกองค์การฯ เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ               
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายจิรศักดิ์   มิ่งวรฉัตร  รองนายกองค์การ                   
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

                    นราธิวาสให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

         หลักการ 
                   ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณ              
  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงิน จ านวน  
   3,100,000 บาท   (กองชา่ง)               

                 เหตุผล 
                  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 3,100,000 บาท ตั้งจ่ายเป็นรายการ  
  ใหม่  ในการด าเนินโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายริมแม่น้ า   หมู่ท่ี  4   
  ต าบลเจ๊ะเห อ าเภอตากใบ จังหวัดนราธิวาส เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ
.........  ประชาชนในพื้นท่ี  ตามท่ีประชาชนได้เสนอความต้องการตามกระบวนการจัดท า
.............. แผนพัฒนาท้องถิ่น ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยได้พิจารณาโอนเงินแผนพัฒนา
  งบประมาณท่ีเหลือใช้ หรือไม่จ าเป็นต้องใช้จากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
  งบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณมีความคุ้มค่าและเกิดประโยชน์
  สูงสุดต่อประชาชน ดังนี้ 
                 โอนลด 
                  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน        
  (ฝ่ายการเมือง)  ประเภท เงินค่าตอบแทนสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        
  หน้า 65 ข้อ 1.5.1 ค่าตอบแทนสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นฯ ตั้งไว้          
  7,200,000 บาท  คงเหลือก่อนโอน 4,558,292.66 บาท โอนลด 3,100,000   
  บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้   (กองกิจการสภา) 
               โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
            แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา  
           งาน ก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
           งบ ลงทุน                  
           หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง   
           ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค       
 

/โครงการก่อสร้าง… 
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            โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายริมแม่น้ า หมู่ท่ี 4 ต าบลเจ๊ะเห              
  อ าเภอตากใบ จังหวัดนราธิวาส   

                ข้อ  5.2.3 เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายริมแม่น้ า     
หมู่ท่ี 4 ต าบลเจ๊ะเห อ าเภอตากใบ จังหวัดนราธิวาส  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4 เมตร 
ยาว 1,000 เมตร หนา 0.15 เมตร  หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 4,000 ตารางเมตร พร้อม
ดินลูกรังไหล่ทางข้างละ  0.50 เมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทางส าหรับ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  กรมทางหลวงชนบท  เลขท่ี   ทถ 2-201(1), 2-202, 
3-110(4) ตั้งไว้ 3,100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง)  

                - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17        

                         - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - พ.ศ. 2565) เปลี่ยนแปลง
 ครั้งท่ี  2 พ.ศ. 2563 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หน้าท่ี 15 ล าดับที่ 9 

  รายละเอียดปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
 2563 หน้าท่ี 22 

                          ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2,3) 
 พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลง ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณ
 รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
 เปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้
 ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ      เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก  สายริมแม่น้ า หมู่ ท่ี 4 ต าบลเจ๊ะเห อ าเภอตากใบ  จังหวัดนราธิวาส     
โปรดยกมือขึ้น   

 
 
 

/ประธานสภาฯ ...  
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ประธานสภาฯ       ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
 เสริมเหลก็สายริมแม่น้ า หมู่ท่ี 4 ต าบลเจ๊ะเห อ าเภอตากใบ  จังหวัดนราธิวาส          

   โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

      มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                  
งบประมาณ  พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต                 
เสริมเหลก็สายริมแม่น้ า หมู่ท่ี 4 ต าบลเจ๊ะเห อ าเภอตากใบ จังหวัดนราธิวาส    

ประธานสภาฯ  3.1 (6) เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   
พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายถนนระแงะมรรคา 1 เชื่อมต่อ    
ถนนระแงะมรรคา 3 ต าบลตันหยงมัส  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ             
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  กระผมขอมอบให้ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชี้แจง
แทน    

ปลัดองค์การฯ          เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                     
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  กระผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การ                  
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                   
นราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

             หลักการ 
          ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณ              
  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่าย เป็นรายการใหม่ เป็นเงิน                    
  จ านวน 1,577,000 บาท  (กองช่าง)  

 

 

/เหตุผล… 
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                 เหตุผล 
                  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 1,577,000 บาท ตั้งจ่ายเป็นรายการ

ใหม่  ในการด าเนินโครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก
 คอนกรีต  สายถนนระแงะมรรคา 1 เชื่อมต่อถนนระแงะมรรคา 3 ต าบลตันหยงมัส
 อ าเภอระแงะ  จังหวัดนราธิวาส เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนใน
 พื้นท่ี ตามท่ีประชาชนได้เสนอความต้องการตามกระบวนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น 
 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยได้พิจารณาโอนเงินงบประมาณท่ีเหลือใช้หรือไม่
 จ าเป็นต้องใช้จากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
 เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณมีความคุ้มค่า   และเกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชน ดังนี้ 

                 โอนลด 
                   1.  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน            

 (ฝ่ายการเมือง)  ประเภท เงินค่าตอบแทนสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น            
 หน้า 65 ข้อ 1.5.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น            
 ตั้งไว้ 7,200,000 บาท คงเหลือก่อน  โอน 4,558,292.66 บาท โอนลด
 900,000 บาท ตั้งจา่ยจากเงนิรายได ้(กองกจิการสภา) 

   2. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน
(ฝ่ายประจ า) ประเภท เงินเพิ่มต่างๆ ของพนักงาน หน้า 66 ข้อ 2.2.1   เพื่อจ่ายเป็น
เงินค่าตอบแทนรายเดือนของปลัด รองปลัด หัวหน้าส านักปลัดและผู้อ านวยการกอง
กิจการสภาฯ ตั้งไว้ 352,400 บาท คงเหลือก่อนโอน 190,800 บาท  โอนลด 
100,000 บาท ตั้งจา่ยจากเงนิรายได ้(ส านกัปลัด กองกจิการสภา) 

   3. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน                 
 (ฝ่ายประจ า) ประเภท เงินเพิ่มต่างๆ ของพนักงาน หน้า 66 ข้อ 2.2.2 เพื่อจ่ายเป็น
 เงินเพิ่มพิเศษส าหรับการสู้รบ (พ.ส.ร) ส าหรับข้าราชการฯ  ตั้งไว้ 370,000 บาท
 คงเหลือก่อนโอน 159,340 บาท บาท โอนลด 100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
 (ส านักปลัด กองกิจการสภา) 

   4. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน                 
 (ฝ่ายประจ า) ประเภท เงินประจ าต าแหน่ง  หน้า 67 ข้อ 2.3.1 เพื่อจ่ายเป็นเงิน
 ประจ าต าแหน่งส าหรับข้าราชการ  ตั้งไว้ 495,600  บาท คงเหลือก่อนโอน
 214,000 บาท    โอนลด 100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด
 กองกิจการสภา) 

/5. แผนงานบริหารงานท่ัวไป... 
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   5. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวด
 ค่าตอบแทน   ประเภท ค่าเบี้ยประชุม  หน้า 70 ข้อ 3.2.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าเบี้ยประชุม 

 ของคณะกรรมการสภาฯ ชุดต่างๆ   ตั้งไว้ 200,000  บาท คงเหลือก่อนโอน
 192,940 บาท โอนลด 100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองกิจการสภา) 
  6. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย   
 ประเภท รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ  หน้า 71 ข้อ 4.1.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าโฆษณา
 และเผยแพร่ฯ ตั้งไว้ 5,650,000  บาท คงเหลือก่อนโอน 2,150,535 บาท                            
 โอนลด 277,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) 

              โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
            แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   
           งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
           งบลงทุน                  
           หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  
           ประเภท  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
             โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต    

สายถนนระแงะมรรคา 1 เชื่อมต่อถนนระแงะมรรคา 3 ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ 
จังหวัดนราธิวาส 

                 ข้อ 5.3.5 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์
  ติกคอนกรีตสายถนนระแงะมรรคา 1เชื่อมต่อถนนระแงะมรรคา 3 ต าบลตันหยงมัส          
  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิวจราจรกว้าง 6.00 เมตรยาว 693 เมตร หนา 
  0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 4,158 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐาน
  งานทางส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ-3-110(4) 
  , 7-201, 7-601, 7-602 ตั้งไว ้1,577,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 
                         - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่

 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17                                                               
                         - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561- พ.ศ. 2565) เปลี่ยนแปลง

 ครั้งท่ี  4  พ.ศ. 2563 ของ องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หน้าท่ี 5 ล าดับท่ี 1 
  รายละเอียดปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.

 2563 หน้าท่ี 23 ถึง หน้าท่ี 24 
/ดังนั้น… 



 
-21- 

          ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2,3)
 พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลง ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณ
 รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีท าให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพ
 เปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้
 ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ        เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ        ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ        ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                
งบประมาณพ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร 
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายถนนระแงะมรรคา 1 เชื่อมต่อ                
ถนนระแงะมรรคา 3 ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด   ไม่อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายถนนระแงะมรรคา 1 เชื่อมต่อถนนระ
แงะมรรคา 3 ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

      มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                  
งบประมาณ  พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงเสริมผิว               
จราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายถนนระแงะมรรคา 1 เชื่อมต่อ                   
ถนนระแงะมรรคา 3 ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ     3.1 (7) เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ     
พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอส
ฟัลท์ติกคอนกรีต  สายทาง นธ ถ 1-0036 บ้านสายโท 4 – บ้านเขาสามสิบ      
ต าบลโล๊ะจูด อ าเภอแว้ง  จังหวัดนราธิวาส 

/ประธานสภาฯ … 
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ประธานสภาฯ        เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ      เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                   
นราธิวาส รองจิรศักดิ์ เป็นผู้ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ  เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายจิรศักดิ์   มิ่งวรฉัตร รองนายกองค์การ                  
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                   
นราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

   หลักการ 
                 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณ              
  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่าย เป็นรายการใหม่ เป็นเงิน จ านวน 
  7,892,000 บาท (กองชา่ง)               
                 เหตุผล 
                   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 7,892,000 บาท ตั้งจ่ายเป็นรายการ

 ใหม่ ในการด าเนินโครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต                        
 สายทาง นธ ถ 1-0036 บ้านสายโท 4 - บ้านเขาสามสิบ ต าบลโล๊ะจูด อ าเภอแว้ง                
 จังหวัดนราธิวาส  เพื่อแกไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนในพื้นท่ี ตามท่ี
 ประชาชนได้เสนอความต้องการตามกระบวนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น ขององค์กร
 ปกครองส่วนท้องถิ่น โดยได้พิจารณาโอนเงินงบประมาณท่ีเหลือใช้หรือไม่จ าเป็นต้องใช ้

  จากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อให้การใช้จ่าย
  งบประมาณมีความคุ้มค่า และเกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชน ดังนี้ 

                 โอนลด 
                   1. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย                    

 ประเภท รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ หน้า 71 ข้อ 4.1.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าโฆษณา
และเผยแพร่ฯ ตั้งไว้ 5,650,000 บาท คงเหลื อก่อนโอน 2,150,535 บาท        
โอนลด 1,723,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) 

 
 
 
 

/2. แผนงานบริหารงานท่ัวไป... 
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                 2. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบบุคลากร               
 หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภท เงินเดือนพนักงาน หน้า 93 ข้อ 1.1.1 เพื่อจ่าย
 เป็นเงินเดือนพร้อมท้ังเงินปรับปรุงเงินเดือนฯ ตั้งไว้ 4,490,000 บาท คงเหลือก่อน
 โอน  1,438,050 บาท โอนลด 700,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองแผนและ
 งบประมาณ) 

      3. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน 
หมวดค่าใช้สอย ประเภท ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม หน้า 98  ข้อ 3.3.1 เพื่อจ่าย                  
เป็นค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุครุภัณฑ์ฯ ตั้งไว้ 300,000 บาท  คงเหลือ
 ก่อนโอน 243,250 บาท โอนลด 100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองแผน
 และงบประมาณ) 

        4. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน
 หมวดค่าวัสดุ ประเภท วัสดุคอมพิวเตอร์  หน้า 99 ข้อ 4.5.1  เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุ
 คอมพิวเตอร์ฯ  ตั้งไว้ 223,600 บาท  คงเหลือก่อนโอน 189,820 บาท โอนลด
 100,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองแผนและงบประมาณ) 

                         5 .  แ ผน ง า นบริ ห า ร ง าน ท่ั ว ไ ป  ง านบริ ห า ร ง านคลั ง  ง บบุ ค ล าก ร                                                                                                                               
 หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภท เงินเดือนพนักงาน หน้า 104 ข้อ 1.1.1     
เพื่อจ่ายเป็นเงินเดือนพร้อมท้ังเงินปรับปรุงเงินเดือนฯ ตั้งไว้ 9,727,800 บาท 
คงเหลือก่อนโอน 1,958,007.89 บาท โอนลด 500,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงิน
รายได้  (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน และหน่วยตรวจสอบภายใน) 

                         6. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน หมวด
 ค่าตอบแทน ประเภท ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง
 ส่วนท้องถิ่น  หน้า 105  ข้อ 2.1.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนบุคคลหรือ  

  คณะกรรมการผู้รับผิดชอบการจัดซื้อ จัดจ้างฯ ตั้งไว้ 800,000 บาท คงเหลือ           
  ก่อนโอน 620,650 บาท   โอนลด 200,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองพัสดุ 
  และทรัพย์สิน) 
       7. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน หมวดค่า     

ใช้สอย ประเภท รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ หน้า 107 ข้อ 3.1.1 ค่าจ้างเหมา
บริการก าจัดปลวก  ตั้งไว้ 300,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 300,000 บาท  โอนลด 
210,000 บาท ตั้งจา่ยจากเงนิรายได ้(กองพสัดแุละทรัพย์สนิ) 

 
/8.แผนงานบริหารงานท่ัวไป… 
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         8. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ               
 ประเภท วัสดุก่อสร้าง หน้า 112 ข้อ 4.4.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุก่อสร้างฯ  ตั้งไว้ 
470,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 470,000 บาท โอนลด 200,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองพัสดุและทรัพย์สิน) 

                        9. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน  หมวดค่า
 สาธารณูปโภค  ประเภท ค่าไฟฟ้า หน้า 113 ข้อ 5.1.1 เพื่อจ่ายเป็นค่ากระแสไฟฟ้าฯ 
 ตั้งไว้ 2,000,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 516,715.09 บาท โอนลด 200,000
 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองพัสดุและทรัพย์สิน) 

                     10. แผนงานบริหารงาน ท่ัวไป งานบริหารงานคลัง  งบด า เนิน งาน                    
 หมวดค่าสาธารณูปโภค ประเภท ค่าน้ าประปา ค่าน้ าบาดาล หน้า 113 ข้อ 5.2.1 
เพื่อจ่ายเป็นค่าน้ าประปาฯ ตั้งไว้ 700,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 665,475.75
 บาท   โอนลด 300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองพัสดุและทรัพย์สิน) 

    11. แผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบบุคลากร                  
 หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภท เงินเดือนพนักงาน หน้า 119 ข้อ 1.1.1 เพื่อ
 จ่ายเป็นเงินเดือนพร้อมท้ังเงินปรับปรุงเงินเดือนฯ ตั้งไว้ 2,632,700 บาท คงเหลือ
 ก่อนโอน  1,094,178.56 บาท   โอนลด 800,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
 (กองการศึกษาฯ)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

                     12.  แผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบด าเนินงาน
 หมวด ค่าตอบแทน ประเภท ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ หน้า 122 
 ข้อ 2.2.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการฯ ตั้งไว้ 250,000 
 บาท คงเหลือก่อนโอน 250,000 บาท โอนลด 200,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
 (กองการศึกษาฯ)                          

   13. แผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบด าเนินงาน
 หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะ
 รายจ่ายหมวดอื่นๆ  หน้า 124 ข้อ 3.2.3 โครงการจัดประชุมสัมมนาคณะกรรมการ
 แผนพัฒนาการศึกษาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2564) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใน
 เขตจังหวัดนราธิวาส ตั้งไว้ 300,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 300,000 บาท โอนลด 
 300,000 บาท   ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ)  

 
 

    /14. แผนงานการศึกษา... 
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   14. แผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบด าเนินงาน
 หมวดค่าวัสดุ ประเภท วัสดุยานพาหนะและขนส่ง หน้า 126 ข้อ 4.4.1 เพื่อจ่ายเป็น
 ค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่งฯ ตั้งไว้ 350,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 350,000 
 บาท   โอนลด 300,000 บาทตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

           15. แผนงานสังคมสงเคราะห์ งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห์                   
 งบด าเนินงาน หมวด ค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่
 เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้าท่ี 130 ข้อ 1.1.1 โครงการรณรงค์การฉีดวัคซีน
 เพื่อป้องกันโรคพิษสุนัขบ้าร่วมกับปศุสัตว์จังหวัดนราธิวาส ตั้งไว้ 300,000 บาท
 คงเหลือก่อนโอน 300,000 บาท โอนลด 300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้
 (ส านักปลัด) 

   16. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุน               
 ความเข้มแข็งของชุมชน งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่อง          
 กับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 134 ข้อ 1.1.1
 โครงการรู้รักษ์ สามัคคี เสริมสร้างการมีส่วนร่วมเป็นพลเมืองดีตามวิถีประชาธิปไตย  
ตั้งไว้ 356,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 236,000 บาท โอนลด 236,000 บาท    
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองกิจการสภา) 

   17. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุน               
 ความเข้มแข็งของชุมชน งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับ              
 การปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 136 ข้อ 1.1.4 โครงการ
 เยาวชนไทยใจกล้าแกร่ง ร่วมแรง ร่วมใจ คืนคนดีสู่สังคม ปี 2563 ตั้งไว้ 100,000
 บาท  คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท โอนลด 100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงิน
 รายได้ (ส านักปลัด) 

   18. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุน  ความ
 เข้มแข็งของชุมชน งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
 ปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 136 ข้อ 1.1.5 โครงการ
 รณรงค์ป้องกันและห่างไกลโรคติดต่อและโรคระบาดเพื่อชีวีเป็นสุข ประจ าปี 2563                                                                                                                             
 ตั้งไว้ 100,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท โอนลด 100,000 บาท      
 ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) 

 
 
 

/19. แผนงานการศาสนา... 
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   19. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ
 งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่
 เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 138 ข้อ 1.1.1 โครงการศึกษาดูงานการบริหาร
 สนามกีฬา โดยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ตั้งไว้ 200,000 บาท คงเหลือ
 ก่อนโอน  200,000 บาท โอนลด 200,000 บาท ตั้ งจ่ายจากเงินรายได้          
(กองการศึกษาฯ) 

   20.  แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ 
 งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม หน้า 139      
ข้อ 1.2.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมสนามกีฬากลางองค์การบริหารส่วน      
 จังหวัดนราธิวาส ท่ีได้รับถ่ายโอนจากจังหวัดนราธิวาสฯ ตั้งไว้ 500,000 บาท
 คงเหลือก่อนโอน 500,000 บาท โอนลด 500,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้
 (กองการศึกษาฯ) 

   21. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานศาสนาวัฒนธรรม
 ท้องถิ่น งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ
 ราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 142 ข้อ 1.2.1 โครงการฝึกอบรม
 และทัศนศึกษาดูงานเพื่อสืบสานประเพณีและวัฒนธรรมท้องถิ่นของประชาชนในพื้นท่ี
 จังหวัดนราธิวาส  ตั้งไว้ 3,245,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 3,245,000 บาท
 โอนลด 623,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) 

        โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่

           แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา  
           งาน  ก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน                  
           หมวด  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง   
           ประเภท  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
            โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง           

นธ ถ 1-0036 บ้านสายโท 4 – บ้านเขาสามสิบ ต าบลโล๊ะจูด อ าเภอแว้ง จังหวัด
นราธิวาสเพื่อจ่ายเป็นค่าซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายทาง นธ 
ถ 1 - 0036   บ้านสายโท 4 – บ้านเขาสามสิบ ต าบลโล๊ะจูด อ าเภอแว้ง  จังหวัด
นราธวิาส ขนาดผิวจราจร กว้าง 9 เมตร ยาว 1,405 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ี
ไม่น้อยกว่า 12,645 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทางส าหรับองค์กร 

/ปกครองส่วนท้องถิ่น... 
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 ปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ -3-110 (4) , 7-401 (2),      
7-601,.7-602 ตั้งไว้ 7,892,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

                    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจ ให้แก่
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17                                                               

                          - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561- พ.ศ. 2565) เปลี่ยนแปลง
 ครั้งท่ี  2 พ.ศ. 2563 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หน้าท่ี 14 ล าดับที่ 8 

             รายละเอียดปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ            
 พ.ศ. 2563 หน้าท่ี 25 ถึง หน้าท่ี 26  

                    ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2,3) 
 พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลง ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณ    

                   รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
 เปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้
 ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ        เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ        ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ        ท่านสมาชิกฯ ท่านใด  อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ า ปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยาง
ผิวทาง แอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ ถ 1 -0036 บ้านสายโท 4 – บ้านเขา
สามสิบ ต าบลโล๊ะจูด อ าเภอแว้ง จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น   

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
 งบประมาณ พ.ศ. 2563    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยาง
 ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ ถ 1-0036 บ้านสายโท 4 – บ้านเขาสามสิบ 
 ต าบลโล๊ะจูด อ าเภอแว้ง จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

 

 

/มติที่ประชุม… 
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      มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                   
งบประมาณ  พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยาง
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ ถ 1-0036 บ้านสายโท 4 – บ้านเขาสามสิบ 
ต าบลโล๊ะจูด อ าเภอแว้ง จังหวัดนราธิวาส  

ประธานสภาฯ  3.1 (8) เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   
พ.ศ. 2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิว
ทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง  นธ ถ 1 -0039 บ้านกาลิซา -บ้านลามัย        
ต าบลกาลิซา  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด เป็น   
ผู้ชี้แจงแทนครับ    

ปลัดองค์การฯ          เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การ                   
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                   
นราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

   หลักการ 
          ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณ              
  รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่าย เป็นรายการใหม่ เป็นเงิน                     
  จ านวน  9,571,000  บาท  (กองช่าง)        

                 เหตุผล 
                  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 9,571,000 บาท ตั้งจ่ายเป็นรายการ

 ใหม่  ในการด าเนิน โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอน    
 กรีตสายทาง  นธ ถ 1-0039 บ้านกาลิซา-บ้านลามัย  ต าบลกาลิซา  อ าเภอระแงะ
 จังหวัดนราธิวาสเพื่อแกไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนในพื้นท่ี ตามท่ี
ประชาชนได้เสนอความต้องการตามกระบวนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น ขององค์กร
 ปกครองส่วนท้องถิ่น โดยได้พิจารณาโอนเงินงบประมาณท่ีเหลือใช้หรือไม่จ าเป็นต้องใช้
 จากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อให้การใช้จ่าย
 งบประมาณมีความคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชน ดังนี้ 

/โอนลด… 
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                 โอนลด 
                   1. แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น      

 งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการ                
 ท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 142 ข้อ 1.2.1  โครงการฝึกอบรมและ      
 ทัศนศึกษาดูงานเพื่อสืบสานประเพณีและวัฒนธรรมท้องถิ่นของประชาชนในพื้นท่ี
 จังหวัดนราธิวาส  ตั้งไว้ 3,245,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 3,245,000 บาท
 โอนลด 2,377,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) 
          2. แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น     
 งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการ                   
 ท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 143 ข้อ 1.2.2  โครงการมหกรรมตาดีกา
 สัมพันธ์ 5 จังหวัดชายแดนภาคใต้ (กรณีเข้าร่วม) ตั้งไว้ 773,000 บาท คงเหลือก่อน
 โอน 773,000บาทโอนลด 700,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ)      
  3. แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานวิชาการและส่งเสริม            
 การท่องเท่ียว  งบด าเนินงาน  หมวดค่าใช้สอย  ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
 ปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ หน้า 144 ข้อ 1.1.1  โครงการ
 องค์การบริหารส่วนจังหวัดชวนปั่นท่องเท่ียวเมืองมะนาลอ  ตั้งไว้  300,000 บาท
 คงเหลือก่อนโอน 300,000 บาท  โอนลด 300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้
 (ส านักปลัด) 
        4. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม  
 และการโยธา  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภท เงินเดือนพนักงาน                 
 หน้า  145   ข้อ 1.1.1  เพื่อจ่ายเป็นเงินเดือนพร้อมท้ังเงินปรับปรุงเงินเดือน ตั้งไว้
 8,737,000 บาท  คงเหลือก่อนโอน  2,703,684.19 บาท โอนลด 1,000,000
 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

                   5. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
 และการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ประเภท ค่าตอบแทนการปฏิบัติงาน
 นอกเวลาราชการ หน้า 148  ข้อ 2.2.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอก
 เวลาราชการฯ    ตั้งไว้ 100,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท โอนลด
 94,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

 
 

/6. แผนงานอุตสาหกรรม… 
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                   6. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
 และการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ประเภท ค่าตอบแทนการปฏิบัติงาน
 นอกเวลาราชการ  หน้า  148  ข้อ  2.2.2  เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนการปฏิบัติงาน
 นอกเวลาราชการฯ ตั้งไว้  560,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 320,140 บาท โอนลด 
 300,000 บาท ตั้งจา่ยจากเงนิรายได ้(กองชา่ง) 

                   7. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
 และการโยธา งบด าเนินงาน  หมวด ค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ      
 หน้า 149 ข้อ 3.1.1 ค่าจ้างเหมาบริการคนงานในกิจการเรือแพขนานยนต์ฯ                             
 ตั้งไว้ 450,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 260,100 บาท โอนลด 200,000 บาท
 ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

                   8. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม            
 อุตสาหกรรมและการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภท รายจ่ายเพื่อให้
 ได้มาซึ่งบริการ หน้า 149 ข้อ 3.1.2 ค่าจ้างเหมาบริการอื่นๆฯ ตั้งไว้ 300,000 บาท                
 คงเหลือก่อนโอน 300,000 บาท โอนลด 300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้
 (กองช่าง) 

                  9. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
 และการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ ประเภท วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น       
หน้า 151 ข้อ 4.5.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นส าหรับเรือแพฯ ตั้งไว้
 800,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 469,800 บาท โอนลด 400,000 บาท ตั้งจ่าย
 จากเงินรายได้ (กองช่าง) 

                   10. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน          
 งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการ                  
 ท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ  หน้า 156 ข้อ 1.2.1 ค่าใช้จ่ายในการด าเนินการ
 วางแผนและจัดท าผังเมืองรวมจังหวัด ตั้ งไว้ 109,200 บาท คงเหลือก่อนโอน
 109,200 บาท  โอนลด 100,000 บาท ตั้งจา่ยจากเงนิรายได ้(กองชา่ง) 

                   11. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน          
 งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย  ประเภท ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม  หน้า 156    
ข้อ 1.3.3เพื่อจ่ายเป็นค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม วัสดุ ครุภัณฑ์ฯ ตั้งไว้ 580,000 
บาท คงเหลือก่อนโอน 580,000 บาท โอนลด 500,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
 (กองช่าง) 

/12. แผนงานอุตสาหกรรม 
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                   12. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้ างพื้นฐาน          
 งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ ประเภท วัสดุก่อสร้าง  หน้า 157 ข้อ 2.1.1เพื่อจ่ายเป็น
 ค่าวัสดุก่อสร้างฯ ตั้งไว้ 200,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 200,000 บาท โอนลด
 100,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

                   13. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน          
 งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ ประเภท วัสดุก่อสร้าง  หน้า 157 ข้อ 2.1.3เพื่อจ่ายเป็น
 ค่าวัสดุก่อสร้างส าหรับใช้ซ่อมแซมถนนเตรียมการรับเสด็จฯ  ตั้งไว้ 300,000 บาท
 คงเหลือก่อนโอน 300,000 บาท โอนลด 200,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้
 (กองช่าง) 

                   14. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน          
 งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์   หน้า 158            
 ข้อ 4.1.1 โครงการบ ารุงรักษาและปรับปรุงแพขนานยนต์ องค์การบริหารส่วนจังหวัด
 นราธิวาส ตั้งไว้ 3,666,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 3,666,000 บาท โอนลด
 3,000,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง)     

             โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
             แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา  
           งาน  ก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
           งบ  ลงทุน                  
           หมวด  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง   
           ประเภท  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

              โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง          
 นธ ถ 1-0039  บ้านกาลิซา - บ้านลามัย  ต าบลกาลิซา  อ าเภอระแงะ จังหวัด          
 นราธิวาส เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต
สายทางคอนกรีตสายทาง  นธ ถ 1-0039  บ้านกาลิซา-บ้านลามัย  ต าบลกาลิซา  
อ าเภอระแงะ  จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิวจราจรกว้าง 6 เมตร ยาว 4,073 เมตร    
หนา 0.05 เมตร  หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า  24,438  ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบ
มาตรฐานงานทาง ส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบทเลขท่ี ทถ - 
3-110(4), 7-201 , 7-401 (2) , 7-601, 7-602 ตั้งไว้ 9,571,000 บาท      
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

/-เป็นไปตามพระราชบัญญัติ… 
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            - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17                                                               
            - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561- พ.ศ. 2565) เปลี่ยนแปลง

 ครั้งท่ี 2 พ.ศ. 2563 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี 10 ล าดับท่ี 4           
 รายละเอียดปรากฏตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ         
 พ.ศ. 2563 หน้าท่ี 27 ถึงหน้าท่ี 28 

     ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ   
 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2,3)
 พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลง ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณ
 รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
 เปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้
 ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ        เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ        ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ        ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                
งบประมาณพ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ. ถ 1-0039  บ้านกาลิซา –  
บ้านลามัย  ต าบลกาลิซา  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส    โปรดยกมือขึ้น   

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
 งบประมาณ พ.ศ. 2563    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงผิวจราจร
 ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ. ถ 1-0039  บ้านกาลิซา – 
 บ้านลามัย  ต าบลกาลิซา  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

      มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                   
งบประมาณ  พ.ศ. 2563  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ. ถ 1-0039  บ้านกาลิซา –  
บ้านลามัย  ต าบลกาลิซา  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  

/3.2 เร่ือง ขออนุมัติ 



   

-33- 

                    3.2  เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

ประธานสภาฯ    3.2 (1) เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ ของส านักปลัด 

ประธานสภาฯ         เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ       เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                    
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                  
นราธิวาส รองจิรศักดิ์  เป็นผู้ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ  เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                    
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายจิรศักดิ์   มิ่งวรฉัตร รองนายกองค์การ                   
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                   
นราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

         หลักการ 
        ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส แก้ไขเปลี่ยนแปลงค า

ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่ม
ไม้ของส านักปลัด งบประมาณ ตั้งไว้ 34,800 บาท 

         เหตุผล 
                   1. เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายท่ีตั้งจ่ายไว้ในแผนงานบริหารงานท่ัวไปงาน

บริหารท่ัวไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  หน้า 85          
ข้อ 6.2.1  ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ ของส านักปลัด ไม่สามารถด าเนินการได้เพราะ
 รายละเอียดคุณลักษณะของครุภัณฑ์ไม่ตรงตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของส านัก
 งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2562 จึงมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติแก้ไข
 เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ ดังนี้ 

 ข้อความเดิม 
 ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้  
 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ ขนาด 29.5 นิ้ว จ านวน 2 เครื่อง

ราคาเครื่องละ 17,400 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 34,800 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป (ส านักปลัด) 
 

/โดยมีรายละเอียด... 
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โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 
- เป็นเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ชนิดใช้เคร่ืองยนต์แบบมือถือ 
- ใช้เครื่องยนต์เบนซิน 1 สูบ 2 จังหวะ 
- ความจุกระบอกสูบไม่น้อยกว่า 0.9 แรงม้า 
- ใบมีดตัดขนาดไม่น้อยกว่า 29.5 นิ้ว 

                   -   เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนมาก  ที่ มท 0808.2/ว 
  1134 ลงวันท่ี 9 มิถุนายน 2558 

                       ข้อความใหม่ 
                        - แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงและเพิ่มรายละเอียดคุณลักษณะให้ตรงตามบัญชี

ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของส านักงบประมาณอีก 1 รายการ ดังนี้ 
                     -  แก้ไขจากเดิมความจุกระบอกสูบไม่น้อยกว่า 0.9 แรงม้าเป็น ไม่น้อยกว่า  

21 ซีซี 
   - เพิ่มรายละเอียดคุณลักษณะอีก 1 ข้อ คือ เครื่องยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า0.9 

แรงม้า ส่วนรายละเอียดอื่นๆ ยังคงเดิม  
 รายละเอียดปรากฏตามบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ พ.ศ. 2563 

หน้าท่ี 1 

                ดังนั้น เพื่อให้ เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม
 (ฉบับท่ี 2,3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ       
  ข้อ 29  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวด          
ค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้างท่ีท าให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานท่ีก่อสร้างใหเ้ป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้ท่ีประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ     เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ                   
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ของส านักปลัด              

                โปรดยกมือขึ้น  

 

/ประธานสภาฯ … 
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ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ              
                   รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ ของส านักปลัด  
                   โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

 มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ                    
รายจ่ ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ .  2563 ค่ าจัดซื้ อ เครื่ องตัดแต่ งพุ่ม ไม้                    
ของส านักปลัด  

ประธานสภาฯ    3.2 (2) เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงาน
ประมวลผล  แบบที่ 1  

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ      เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเป็น 
ผู้ชี้แจงแทนครับ    

ปลัดองค์การฯ          เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การ                   
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

   หลักการ 
        ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส แก้ไขเปลี่ยนแปลงค า

ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่อง
คอมพิวเตอร์ส าหรับงาน ประมวลผล แบบท่ี 1 ของส านักปลัด กองกิจการสภา        
กองแผนและงบประมาณ และกองพัสดุและทรัพย์สิน งบประมาณ ตั้ งไว้รวม 
110,000 บาท 

         เหตุผล 
                 เนื่องจาก งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์

คอมพิวเตอร์ ได้ตั้งงบประมาณไว้ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
............. 

/ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์...   
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 ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  ฉบับเดือนมีนาคม 2562 ซึ่งได้ประกาศใช้มาตั้งแต่วันท่ี 15 
มีนาคม 2562  แต่ขณะนี้ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมได้ประกาศใช้
เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2563  โดยได้ประกาศใช้เมื่อวันท่ี 12 พฤษภาคม 2563    
จึงมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ เพื่อให้เป็นไป
ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานฉบับปัจจุบัน ดังนี้ 

               กรณีค่ าจัดซื้ อ เครื่ องคอมพิว เตอร์ส าหรับงานประมวลผล แบบท่ี  1                     
  ราคา เครื่ อ งละ  22,000 บาท ซึ่ งตั้ ง งบประมาณไว้ ในหมวดค่ าครุ ภัณฑ์                           
  ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ในแผนงานต่างๆ ดังนี้  
   1. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป หน้า 86 ข้อ 6.3.1                 

 เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของส านักปลัด จ านวน 2 เครื่อง  และกองกิจการสภา จ า น ว น 
1 เคร่ือง ตั้งไว้ 66,000 บาท  
  2. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ หน้า 100        
ข้อ 5.2.1 เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของกองแผนและงบประมาณ จ านวน 1 เครื่อง    
ตั้งไว้ 22,000 บาท 

 3.  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หน้า 116 ข้อ 6.2.1      
เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของกองพัสดุและทรัพย์สิน จ านวน 1 เครื่อง ตั้งไว้ 22,000 
บาท         

                     รายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐานท่ีต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
 กรณีค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1 ท่ีตั้ งจ่าย
 งบประมาณไว้  ในข้อ 6.3.1 ส าหรับส านักปลัดและกองกิจการสภา ข้อ 5.2.1
 ส าหรับกองแผนและงบประมาณ และข้อ 6.2.1 ส าหรับกองพัสดุและทรัพย์สิน ดังนี้  

                   ข้อความเดิม 
                    - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core)              

 โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 2.8 GHz และมีเทคโนโลยีเพิ่ม
 สัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง จ านวน 1 หน่วย 

                     - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory รวม
 ในระดับ (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 

 
/- มีหน่วยจัดเก็บ… 



 
-37- 

                    - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB  
  หรือชนิด Solid State Drive  ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 120 GB จ านวน 1 หน่วย                
   ข้อความใหม่ 
                     - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core)                 

 โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 3.0 GHz และมีเทคโนโลยีเพิ่ม
 สัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง จ านวน 1 หน่วย 

                     - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ  Cache Memory รวม
 ในระดับ(Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 9 MB 

                    - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB
 หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย
 ส่วนรายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐานอื่นๆ ยังคงเดิม 

   รายละเอียดปรากฏตามบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 หน้าท่ี 2 ถึงหน้าท่ี 4 

                ดังนั้น เพื่อให้ เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการ
 งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม  
(ฉบับท่ี 2,3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ       
ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดิน
และสิ่งก่อสร้างท่ีท าให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ี
ก่อสร้างให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ     เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงาน
ประมวลผล  แบบท่ี 1   โปรดยกมือขึ้น                  

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ                  
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงาน
ประมวลผล  แบบท่ี 1   โปรดยกมือขึ้น      

 

/มติสภาฯ...   
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มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ                    
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงาน                    
ประมวลผล  แบบท่ี 1    

ประธานสภาฯ    3.2 (3) เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ง 
ถังหมึกพิมพ์ 

ประธานสภาฯ      เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ     เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเป็น   
ผู้ชี้แจงแทนครับ    

ปลัดองค์การฯ          เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์ ปลัดองค์การ                  
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

   หลักการ 
        ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส แก้ไขเปลี่ยนแปลง      

ค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์
แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ ์

         เหตุผล 
                  เนื่องจาก งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์

คอมพิวเตอร์ได้ตั้งงบประมาณไว้ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2562 ซึ่งได้ประกาศใช้มาตั้งแต่วันท่ี 15 มีนาคม 
2562  แต่ขณะนี้ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมได้ประกาศใช้เกณฑ์ราคา
กลาง  และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ฉบับเดือน
พฤษภาคม 2563  โดยได้ประกาศใช้เมื่อวันท่ี 12 พฤษภาคม 2563 จึงมีความ
จ าเป็นต้องขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ เพื่อให้เป็นไปตามเกณฑ์
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานฉบับปัจจุบัน ดังนี้ 

/กรณี ค่าจัดซื้อ… 
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                   กรณี ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์( Ink Tank 
Printer)   ซึ่งตั้งงบประมาณไว้ในแผนงาน บริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวด
ค่าครุภัณฑ์  ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หน้า 117 ข้อ 6.2.2 เพื่อใช้ในการ
ปฏิบัติ งานของกองพัสดุและทรัพย์สิน จ านวน 1 เครื่อง ตั้ งไว้  4,300 บาท  
รายละเอียดคุณลักษณะพ้ืนฐานท่ีต้องแก้ไขเปล่ียนแปลง ดังนี้ 

                ข้อความเดิม 
                  - มี ค ว า ม เ ร็ ว ใ น ก า ร พิ ม พ์ ร่ า ง ข า ว ด า ส า ห รั บ ก ร ะ ด า ษ ข น า ด  A4                     

ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที (ipm) 
                 - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีส าหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 10 หน้า 
  ต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพต่อนาที (ipm) 
                ข้อความใหม่ 
                 - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวด าส าหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 19

หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที (ipm) 
                - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีส าหรับกระดาษขนาด A4  ไม่น้อยกว่า 15 หน้า     
  ต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพต่อนาที (ipm)  ส่วนรายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐานอื่นๆ               
  ยังคงเดิม   
   รายละเอียดปรากฏตามบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย

 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  หน้าท่ี 11 ถึงหน้าท่ี 12 

        ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2,3) 
พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 29 การแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง    
ท่ีท าให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีก่อสร้างให้เป็น
อ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ     เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อม
ติดตั้งถังหมึกพิมพ์  โปรดยกมือขึ้น      

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ             
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบ ฉี ดหมึ กพร้ อม
ติดตั้งถังหมึกพิมพ์  โปรดยกมือขึ้น                

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ  อนุมัติ   แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ง   

                  ถังหมึกพิมพ ์

  3.3   เร่ือง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณที่ตั้งจ่ายจากเงินสะสม 
     ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

ประธานสภาฯ เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ     เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน 

   หลักการ    
   ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส แก้ไขเปลี่ยนแปลง      

ค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  จ านวน 
4 โครงการ งบประมาณ 20,513,000 บาท ท่ีสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ในคราวนั้น ได้มีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมเมื่อคราวประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี 1 เมื่อวัน ท่ี 22 ตุลาคม 
2562 

   เหตุผล    
   ตามท่ีได้ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563 เมื่อคราว

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1     
เมื่อวันท่ี 22 ตุลาคม 2562 และสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ในคราวนั้น
ได้มีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม จ านวน  10 โครงการ  งบประมาณรวมท้ังสิ้น 
68,923,000 บาท  เพื่อแก้ไขปัญญาความเดือดร้อนให้กับประชาชนในพื้นท่ี และ
สนับสนุนนโยบายของรัฐบาลในการกระตุ้นเศรษฐกิจนั้น... 

 
 
..……….......................................................................................................    /แตเ่นื่องจากมีโครงการ... 
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   แต่เนื่องจากมีโครงการ  จ านวน 4 โครงการ ท่ีไม่สามารถด าเนินการได้ จึงมี
ความจ าเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม          
ซึ่งสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้มีมติอนุมัติไปแล้ว เพื่อปรับปรุงแก้ไข
รายละเอียดของโครงการหรือราคาในการด าเนินโครงการให้เป็นปัจจุบันถูกต้องตาม
สภาพพื้นท่ี และสอดคล้องกับแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) ขององค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  

   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก
เงิน การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงิน ขององค์ปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 
2561 ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อาจใช้จ่ายเงินสะสมได้  โดยได้รับอนุมัติ
จากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี้ 

   1. ให้กระท าได้เฉพาะกิจการ ซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าท่ีขององค์กรปกครองส่วน
 ท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเป็นการเพิ่มพูนรายได้
 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการท่ีจัดท าเพื่อบ าบัดความเดือดร้อนของ
 ประชาชน ท้ังนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามท่ี
 กฎหมายก าหนด 
 2. ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ประเภท ตามระเบียบแล้ว 
 3. ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือน
และกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดขึ้น 
 4. เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาท่ีก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
 

 ท้ังนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสมโดยค านึงถึงฐานะการเงิน
การคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 

   ดังนั้น  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบดังกล่าว จึงขอเสนอญัตตินี้  เพื่อขออนุมัติ              
 จากสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
 ท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสมซึ่งสภาฯ  ได้อนุมัติไปแล้ว  เมื่อคราวประชุมสภาองค์การบริหาร
 ส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 22 ตุลาคม 2562  
….… 

   /รายละเอียดปรากฏ… 
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  รายละเอียดปรากฏ  ตามบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้งจ่ายจากเงิน 
  สะสม ท่ีได้แจกจ่ายให้กับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ   3.3 (1) ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณที่ตั้งจ่ายจากเงินสะสม 
 ..............ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยาง     
    ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านต้นทุเรียน – บ้านวังน้ าเย็น ต าบลภูเขาทอง    
         อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ          เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ      เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเป็น   
ผู้ชี้แจงแทนครับ    

ปลัดองค์การฯ          เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การ                  
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด                   
นราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

   ค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม 
   ประจ างบประมาณ พ.ศ. 2563 ท่ีขอเปล่ียนแปลง 
   องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส 
   แผนงาน อุตสาหกรรมและโยธา 
   งานก่อสร้าง โครงสร้างพื้นฐาน 
   งบลงทุน 
   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   ข้อความเดิม 
            1.2 (1) โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก

 คอนกรีตสายบ้านต้นทุเรียน – บ้านวังน้ าเย็น ต าบลภูเขาทอง  อ าเภอสุคิริน จังหวัด
 นราธิวาส    เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก   
คอนกรีต  สายบ้านต้นทุเรียน-บ้านวังน้ าเย็น ต าบลภูเขาทอง อ าเภอสุคิริน จังหวัด
นราธิวาส ขนาดผิวจราจรกว้าง 4-6 เมตร ยาว 3,500 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือ 
.… .................................................................................................../พื้นท่ีไม่น้อยกว่า... 
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 พื้นท่ีไม่น้อยกว่า 21,000 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทาง ส าหรับ 
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบทเลขท่ี ทถ 3-110 (4), 7-201,     

7-401 (2) ,7-601,7-602 ตั้งไว้ 9,909,000 บาทตั้งจ่ายจากเงินสะสม   
                     - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่  
  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17                                                                                                      
                     - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561ถึง พ.ศ. 2565) ขององค์การ 
  บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าที่ 110 ล าดับที่ 10 

   ข้อความใหม่ 
                    1.2 (1) โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก  

 คอนกรีตสายบ้านต้นทุเรียน- บ้านวังน้ าเย็น  ต าบลภูเขาทอง อ าเภอสุคิริน  จังหวัด
 นราธิวาส  โดยขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณจากเดิมขนาดผิวจราจร  
 กว้าง 4 - 6  เมตร  เป็นขนาดผิวจราจร กว้าง  6  เมตร  ส่วนรายละเอียดอื่นๆ     
ยังคงเดิม  รายละเอียดค าชี้แจงงบประมาณปรากฏตามบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
 งบประมาณโครงการท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2563 หน้าท่ี 1 

   ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณโครงการท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การรักษาเงิน  และ
การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 ต่อไป 

ประธานสภาฯ           เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้งจ่าย
  จากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร
 ..........ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านต้นทุเรียน – บ้านวังน้ าเย็น     
 ............ต าบลภูเขาทอง  อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส   โปรดยกมือขึ้น           

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง               
                   จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร         

ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านต้นทุเรียน – บ้านวังน้ าเย็น                  
ต าบลภูเขาทอง  อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส   โปรดยกมือขึ้น                

 
  /มติสภาฯ...    
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 มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

 มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ  อนุมัติ แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการ ปรับปรุงเสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านต้นทุเรียน – บ้านวังน้ าเย็น   
ต าบลภูเขาทอง  อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส    

ประธานสภาฯ   3.3 (2) ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณที่ตั้งจ่ายจากเงินสะสม 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยาง
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายทาง นธ ถ 1-0019 สายบ้านตันหยงมัส      
ต าบลตันหยงมัส - บ้านสาเมาะ ต าบลบองอ  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การ          เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและหัวหน้า
ส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด  เป็นผู้ชี้แจง
แทนครับ    

ปลัดองค์การฯ        เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ     
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การ 
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการท่ี 2 มีรายละเอียด ดังนี้ 

   แผนงาน อุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง โครงสร้างพื้นฐาน  งบลงทุน 
   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

   ข้อความเดิม 
           1.2 (3) เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง           

แอสฟัลท์ติกคอนกรีต  สายทาง นธ ถ 1-0019 สายบ้านตันหยงมัส ต าบล       
ตันหยงมัส – บ้านสาเมาะ ต าบลบองอ  อ า เภอระแงะ จั งหวัดนราธิ วาส             
ขนาดผิวจราจรกว้าง 7.00 เมตร ยาว 2,000 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ี    
ไม่น้อยกว่า 14,000 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทาง 
…………………………………………….……...          ../ส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น… 
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  ส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบทเลขท่ี ทถ 3-110 (4),        
 7-201, 7-601 ตั้งไว้ 5,440,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินสะสม                                                                                                 

                     - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่ 
  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17                                                                                                               

                                 - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561ถึง พ.ศ. 2565) ขององค์การ
 บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี 116 ล าดับที่ 2              

            ข้อความใหม ่
   1.2 (3) โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก 

คอนกรีตสายทาง นธ. ถ.1–0019 สายบ้านตันหยงมัส  ต าบลตันหยงมัส – บ้าน      
สาเมาะ ต าบลบองอ อ า เภอระแงะ  จั งหวัดนราธิ วาส โดยขออนุมัติ แก้ ไข
 เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณจากเดิม ขนาดผิวจาราจร  กว้าง 7 เมตร            
พื้นท่ีไม่น้อยกว่า  14,000 ตารางเมตร งบประมาณตั้งไว้ 5,440,000 บาท         
เป็นขนาดผิวจราจร กว้าง 6 เมตร  พื้น ท่ี ไม่น้อยกว่า  12,000 ตารางเมตร 
งบประมาณ ตั้ ง ไ ว้   4 ,725,000 บาท  ส่ วนรายละ เอี ยดอื่ นๆ  ยั งคง เดิ ม  
 รายละเอียดค าชี้แจงงบประมาณปรากฏตามบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงโครงการ
 ท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 หน้าท่ี 2 

   ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณโครงการท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การรักษาเงิน  และ
การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 ต่อไป 

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้งจ่าย
 จากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก  คอนกรีตสายทาง นธ . ถ .1–0019 สายบ้าน   
 ตันหยงมัส  ต าบลตันหยงมัส –บ้านสาเมาะ  ต าบลบองอ  อ าเภอระแงะ จังหวัด
 นราธิวาส โปรดยกมือขึ้น                  

 
/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง               
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร        
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก  คอนกรีตสายทาง นธ . ถ .1–0019 สายบ้าน                 
ตันหยงมัส  ต าบลตันหยงมัส –บ้านสาเมาะ  ต าบลบองอ  อ าเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส โปรดยกมือขึ้น                

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   

  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 

  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1..................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

 มติที่ประชุมสภาฯมีมติ อนุมัติ แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร 
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก  คอนกรีตสายทาง นธ . ถ .1–0019 สายบ้าน      
ตันหยงมัส  ต าบลตันหยงมัส –บ้านสาเมาะ  ต าบลบองอ  อ าเภอระแงะ  จังหวัด
นราธิวาส 

ประธานสภาฯ   3.3 (3) ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณที่ตั้งจ่ายจากเงินสะสม 
 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยาง  
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายทาง นธ ถ 1-0025 สายบ้านบาโงสะโต     
 ต าบลบาโงสะโต-บ้านกูจิงลือปะ ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด     
เป็นผู้ชี้แจงแทนครับ    

ปลัดองค์การฯ         เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ 
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การ   
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
นราธิวาส ให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการท่ี 3 มีรายละเอียด ดังนี้ 

  แผนงาน อุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง โครงสร้างพื้นฐาน  งบลงทุน 
  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

 

/ข้อความเดิม… 
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   ข้อความเดิม 
           1.2 (4) เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง           
แอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ ถ 1-0025 สายบ้านบาโงสะโต  ต าบลบาโงสะโต-
บ้านกูจิงลือปะ ต าบลเฉลิม  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  ขนาดผิวจราจรกว้าง 
6.00 เมตร ยาว 1,500 เมตร  หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 12,000 
ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทาง ส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
กรมทางหลวงชนบทเลขที่ ทถ 3-110 (4), 7-201, 7-601 ตั้งไว้ 4,565,000 บาท 
ตั้งจ่ายจากเงินสะสม                                                                             

                      - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17                                                            

                    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561ถึง พ.ศ. 2565) ขององค์การ
 บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี 118 ล าดับที่ 7 

            ข้อความใหม่ 
   1.2 (4) โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก  

 คอนกรีต สาย นธ.ถ.1 – 0025 สายบ้านบาโงสะโต ต าบลบาโงสะโต – บ้านกูจิงลือปะ  
 ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส โดยขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
 งบประมาณ จากเดิม พื้นท่ีไม่น้อยกว่า  12,000  ตารางเมตร  งบประมาณตั้งไว้ 
4,565,000 บาท เป็นพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 9,000 ตารางเมตร  งบประมาณตั้งไว้  
 3,476,000 บาท ส่วนรายละเอียดอื่นๆ ยังคงเดิม  รายละเอียดค าชี้แจงงบประมาณ 
 ปรากฏตามบัญชีแก้ไขเปล่ียนแปลงค าชี้แจงงบประมาณโครงการท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม
 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 หน้าท่ี 3  

   ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณโครงการท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การรักษาเงิน  และ
การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 ต่อไป 

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 
 
 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้งจ่าย
 จากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร
 ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ.1 – 0025 สายบ้านบาโงสะโต 
 ต าบลบาโงสะโต – บ้านกูจิงลือปะ  ต าบลเฉลิม  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส    
 โปรดยกมือขึ้น                  

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง               
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร    
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ.1 – 0025 สายบ้านบาโงสะโต   
ต าบลบาโงสะโต – บ้านกูจิงลือปะ  ต าบลเฉลิม  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส     
โปรดยกมือขึ้น                

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

 มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ.1–0025 สายบ้านบาโงสะโต
ต าบลบาโงสะโต – บ้านกูจิงลือปะ  ต าบลเฉลิม  อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส                   

ประธานสภาฯ   3.3 (4) ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณที่ตั้งจ่ายจากเงินสะสม 
 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยาง  
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ ถ 1-0027 สายบ้านคลองหงส์ ต าบล     
ตะมะยูง-บ้านตะโล๊ะ ต าบลซากอ อ าเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ         เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและหัวหน้า
ส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมขอมอบให้รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
นราธิวาส รองจิรศักดิ์ มิ่งวรฉัตร เป็นผู้ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ     
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน  กระผมนายจิรศักดิ์   มิ่งวรฉัตร รองนายกองค์การ 
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
นราธิวาสให้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

 
/รายละเอียดโครงการ... 
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  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้ง
จ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการท่ี 4 มีรายละเอียด ดังนี้ 

  แผนงาน อุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง โครงสร้างพื้นฐาน  งบลงทุน 
  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

   ข้อความเดิม 
          1.2 (5) เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง           
แอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ ถ 1-0027 สายบ้านคลองหงส์  ต าบลตะมะยูง-  
บ้านตะโล๊ะ ต าบลซากอ อ าเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิวจราจรกว้าง 6.00 
เมตร ยาว 1,000 เมตร  หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 6,008 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทาง ส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทาง
หลวงชนบทเลขท่ี ทถ 3-110 (4), 7-201, 7-601  ตั้งไว้ 2,403,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินสะสม                                                                                      

                     - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจ             
  ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17                                                            

          -  เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) ขององค์การ
 บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี 111 ล าดับที่ 1    

   ข้อความใหม ่
                 1.2 (5) โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร ถนนลาดยางแอสฟัลท์ติก             

 คอนกรีตสายทาง นธ. ถ. 1 – 0027 สายบ้านคลองหงส์  ต าบลตะมะยูง - บ้านตะโล๊ะ 
 ต าบลซากอ   อ าเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส โดยขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
 งบประมาณ  จากเดิมพื้นท่ีไม่น้อยกว่า  6,008  ตารางเมตร  เป็นพื้นท่ีไม่น้อยกว่า     
 6,000 ตารางเมตร  ส่วนรายละเอียดอื่นๆ ยังคงเดิม รายละเอียดค าชี้แจง
 งบประมาณปรากฏตามบัญชีแก้ไขเปล่ียนแปลง  ค าชี้แจงงบประมาณโครงการท่ีตั้งจ่าย
 จากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 หน้าท่ี 4 

   ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติแก้ไข
 เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณโครงการท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสม ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การรักษาเงิน  และ
การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 ต่อไป 

 
/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณท่ีตั้งจ่าย
 จากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร 
 ถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ. ถ. 1 – 0027 สายบ้านคลองหงส์  
 ต าบลตะมะยูง - บ้านตะโล๊ะ  ต าบลซากอ   อ าเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส       
โปรดยกมือขึ้น                  

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ 
ท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริม      
ผิวจราจร  ถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ. ถ. 1 – 0027 สายบ้าน
คลองหงส์  ต าบลตะมะยูง - บ้านตะโล๊ะ  ต าบลซากอ   อ าเภอศรีสาคร จังหวัด
นราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น                

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

 มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ  อนุมัติ   แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
ท่ีตั้งจ่ายจากเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการปรับปรุงเสริมผิว 
จราจรถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง นธ. ถ. 1 – 0027 สายบ้าน       
คลองหงส์  ต าบลตะมะยูง - บ้านตะโล๊ะ ต าบลซากอ อ าเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส                 

ประธานสภาฯ   ต่อไปก่อนท่ีจะประชุมพิจารณาล าดับ 3.4 ผมขอหารือท่ีประชุมสภาองค์การ
บริหารจังหวัดนราธิวาสนะครับว่าขณะนี้เป็นเวลา 12.25 น. นะครับ วาระในการ
ประชุมนั้นยังมีอีก 5 วาระนะครับ 5 เรื่อง  ถามท่ีประชุมของสมาชิกสภาองค์การ
 บริหารส่วนจังหวัดว่าถ้า 5 เรื่องถ้าเราประชุมต่อมันจะใช้เวลาประมาณ 25 นาที     
 จะประชุมต่อไหมครับ  ถ้าประชุมต่อจะได้จบทีเดียวเลย  ถ้าไม่ประชุม  ช่วงบ่ายก็ต้อง
 กลับมาใหม่นะครับ ผมขอถามท่ีประชุมนะครับว่าท่านผู้ใดท่านสมาชิกไม่มีใครเป็น    
โรคกระเพาะนะครับ ผมถามสมาชิกว่าท่านผู้ใดเห็นควรให้มีการประชุมต่อนะครับ
กรุณายกมือขึ้นนะครับ ครับมติเป็นเอกฉันท์นะครับ เพราะฉะนั้น ประชุมต่อครับ  

   

 
/3.4  เร่ือง ขออนุมัติใช้จา่ยเงินสะสม… 
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   3.4  เร่ือง ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

ประธานสภาฯ          เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

   หลักการ   
  ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อด าเนินโครงการด้านโครงสร้างพื้นฐานใน การแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนให้กับประชาชนตามอ านาจหน้าท่ีขององค์การบริหารส่วนจังหวัด 
งบประมาณ ท้ั งสิ้ น  24 ,345 ,000  บาท โ ดยอาศั ยอ านาจตามระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 
 และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘๙ 

   เหตุผล   
   ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ของ

องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ในแผนงานต่างๆ 
 ส าหรับบริหารงานตามภารกิจของส่วนราชการให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย แต่ด้วย
ข้อจ ากัดของงบประมาณ จึงไม่สามารถด าเนินโครงการในการแก้ไขปัญหาความ
 เดือดร้อนให้กับประชาชนได้อย่างเพียงพอ หากปล่อยท้ิงไว้จะท าให้เกิดความเสียหาย 
 ส่งผลกระทบต่อระบบเศรษฐกิจและคุณภาพชีวิตของประชาชนในพื้นท่ี ดังนั้น        
เพื่อบรรเทาปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน ตามอ านาจหน้าท่ีขององค์การ
บริหาร ส่วนจังหวัดในการให้บริการสาธารณะ โดยมีเป้าหมายเพื่อให้ประชาชน ได้รับ
บริการสาธารณะท่ีมีประสิทธิภาพตอบสนองตามความต้องการของประชาชน จึงมีความ
จ าเป็นต้องขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ในคร้ังนี้  

                  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก
 เงิน การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่ วนท้องถิ่ น            
(ฉบับท่ี4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 ได้ก าหนดไว้ว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้
จ่ายเงินสะสมไดโ้ดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
 1. ให้กระท าได้เฉพาะกิจการ ซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าท่ีขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเป็นการเพิ่มพูนรายได้
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการท่ีจัดท าเพื่อบ าบัดความเดือดร้อนของ
ประชาชน ท้ังนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามท่ี
กฎหมายก าหนด 

/2. ได้ส่งเงิน… 
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 2. ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ประเภท ตามระเบียบแล้ว 
 3. ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือน
และกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดขึ้น 
 4. เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาท่ีก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 

   ท้ังนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสมโดยค านึงถึงฐานะการเงิน
 การคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว  

   ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การ
 เบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
 ท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 จึงได้ตรวจสอบโครงการท่ีจะขออนุมัติใช้
จ่ายเงินสะสมในครั้งนี้  ปรากฏว่า  ได้บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 
2565) ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสแล้ว ซึ่งเป็นภารกิจท่ีอยู่ในอ านาจ
หน้าท่ีขององค์การบริหารส่วนจังหวัดในการบ าบัดความเดือดร้อนให้กับประชาชน และ
ได้ตรวจสอบยอดเงินสะสมจากกองคลัง ข้อมูล ณ วันท่ี 19 สิงหาคม 2563 องค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  มียอดเงินสะสม ท่ีสามารถน ามาใช้จ่ายได้ หลังจากหัก
ค่าใช้จ่ายตามท่ีกฎหมายก าหนดแล้ว จ านวน 130,765,000  บาท  

   จึงขอเสนอญัตตินี้ เพื่อขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ตามรายละเอียดโครงการท่ีได้แจกให้
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสทุกท่านแล้ว   

ประธานสภาฯ     3.4 (1) ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
 โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  สายทาง
 นธ ถ 1-0012 บ้านแขยง ต าบลเอราวัณ อ าเภอแว้ง – บ้านริแง  (ลูโบ๊ะสะโต-
 บอเกาะ) ต าบลสากอ อ าเภอสุไหงปาดี จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  
นายกองค์การฯ         เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   

หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน 

/รายละเอียด… 
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   รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติ ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ. 2563 โครงการท่ี 1 มีรายละเอียด ดังนี้   

   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน   
   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
        ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง                 
                1. เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต

สายทาง นธ ถ 1 -0012 บ้ านแขยง ต าบลเอราวัณ อ า เภอแว้ ง –บ้ านริแง              
 (ลูโบ๊ะสะโต-บอเกาะ) ต าบลสากอ อ าเภอสุไหงปาดี จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิว จ ร า จ ร
กว้าง 6.00 เมตร ยาว 4,640 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า                                              
 27,840 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทางส าหรับองค์กร                                            
ส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ -3-110 (4) ,7 -201, 7-401 (2),                              
 7-601,7-602 ตั้งไว้ 12,257,000 บาท   ตั้งจ่ายจากเงินสะสม (กองช่าง)                                           

                - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542  มาตรา 17  

               - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 2 
พ.ศ. 2563 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี12  ล าดับที่ 6 

   ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติโครงการ
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน      
การรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 
2561 ข้อ 89 ต่อไป  

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
 2563  โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายทาง     
 นธ ถ 1-0012 บ้านแขยง ต าบลเอราวัณ อ าเภอแว้ง – บ้านริแง  (ลูโบ๊ะสะโต-       
บอเกาะ) ต าบลสากอ อ าเภอสุไหงปาดี จังหวัดนราธิวาส   โปรดยกมือขึ้น  

 
 
 

/ประธานสภาฯ...    
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ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
 2563  โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายทาง     
 นธ ถ 1-0012 บ้านแขยง ต าบลเอราวัณ อ าเภอแว้ง – บ้านริแง (ลูโบ๊ะสะโต-บอเกาะ)  
ต าบลสากอ อ าเภอสุไหงปาดี จังหวัดนราธิวาส   โปรดยกมือขึ้น                                     

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  ม ติ ที่ ป ร ะ ชุ ม ส ภ า ฯ   มี ม ติ  อ นุ มั ติ  ใ ช้ จ่ า ย เ งิ น ส ะ ส ม ป ร ะ จ า ปี                    
งบประมาณ พ.ศ. 2563  โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์                    
ติกคอนกรีต สายทาง นธ ถ 1-0012 บ้านแขยง ต าบลเอราวัณ อ าเภอแว้ง – บ้านริแง  
(ลูโบ๊ะสะโต-บอเกาะ)  ต าบลสากอ อ าเภอสุไหงปาดี จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ     3.4 (2) ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
 โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง      
นธ ถ 1-0017 บ้านปูลา ต าบลบาเจาะ– บ้านรามัน ต าบลบาเจาะ อ าเภอบาเจาะ                                                                  

           จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ         เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน 

   รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 โครงการท่ี 2 มีรายละเอียด ดังนี้  

   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน 
  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง        

                   2. เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต
สายทาง นธ ถ 1-0017 บ้านปูลา ต าบลบาเจาะ– บ้านรามัน ต าบลบาเจาะ  อ า เ ภ อ
บาเจาะ  จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิวจราจร  กว้าง 6.00 เมตร   ยาว 2,636 เ ม ต ร 
หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 15,816 ตารางเมตร รายละเอียดตาม
 แบบมาตรฐานงานทางส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบท         
 เลขท่ี  ทถ -3-110 (4) , 7-201, 7-401 (2), 7-601,7-602 ตั้งไว้ 6,784,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินสะสม (กองช่าง) 

/- เป็นไปตาม... 
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                     - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17  

                    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) เปลี่ยนแปลง
 ครั้งท่ี  2  พ.ศ. 2563  ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี 8  ล าดับที่ 2 

   ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติโครงการ
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน      
การรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 
2561 ข้อ 89 ต่อไป 

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 
ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 
ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.

 2563  โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก คอนกรีตสายทาง
 นธ ถ 1-0017 บ้านปูลา ต าบลบาเจาะ– บ้านรามัน ต าบลบาเจาะ  อ าเภอบาเจาะ
 จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น                  

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
 2563  โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก คอนกรีตสายทาง 
 นธ ถ 1-0017 บ้านปูลา ต าบลบาเจาะ– บ้านรามัน ต าบลบาเจาะ  อ าเภอบาเจาะ
 จังหวัดนราธิวาส   โปรดยกมือขึ้น                                     

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  ม ติ ที่ ป ร ะ ชุ ม ส ภ า ฯ  มี ม ติ  อ นุ มั ติ  จ่ า ย เ งิ น ส ะ ส ม ป ร ะ จ า ปี                     
งบประมาณ พ.ศ. 2563  โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์                    
ติกคอนกรีตสายทาง นธ ถ 1-0017 บ้านปูลา ต าบลบาเจาะ– บ้านรามัน ต าบบาเจาะ 
อ าเภอบาเจาะ  จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ     3.4 (3) ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
 โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทางนธ ถ 1-0035  

           บ้านสายโท 3 – ต าบลโล๊ะจูด  อ าเภอแว้ง  จงัหวัดนราธิวาส   
 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายกองค์การฯ         เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ            
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน 

   รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 โครงการท่ี 3 มีรายละเอียด ดังนี้ 

   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน 
   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

            ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง                       
                   3. เพื่อจ่ายเป็นค่าซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต        

สายทาง นธ ถ 1-0035  บ้านสายโท 3 – ต าบลโล๊ะจูด  อ าเภอแว้ง  จังหวัดนราธิวาส         
 ขนาดผิวจราจร กว้าง 9.00 เมตร ยาว 942 เมตร หนา 0.05 เมตรหรือพื้นท่ี          
 ไม่น้อยกว่า  8,478 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทางส าหรับ
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ -3-110 (4) , 7-401 
(2),  7-601,7-602   ตั้งไว้ 5,304,000  บาท ตั้งจ่ายจากเงินสะสม (กองช่าง)           

                    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 17 

                    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) เปลี่ยนแปลง
 ครั้งท่ี 2 พ.ศ. 2563 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี  13  ล าดับที่ 7 

   ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติโครงการ
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน      
การรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 
2561 ข้อ 89 ต่อไป 

 

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ  ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 
 2563  โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง          
นธ  ถ 1-0035  บ้านสายโท 3 – ต าบลโล๊ะจูด  อ าเภอแว้ง จังหวัดนราธิวาส 
 โปรดยกมือขึ้น              

/ประธานสภาฯ  ... 
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ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
 2563  โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายทาง          
นธ ถ 1-0035  บ้านสายโท 3 – ต าบลโล๊ะจูด  อ าเภอแว้ง จังหวัดนราธิวาส      
โปรดยกมือขึ้น                                     

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

  ม ติ ที่ ป ร ะ ชุ ม ส ภ า ฯ   มี ม ติ  อ นุ มั ติ  ใ ช้ จ่ า ย เ งิ น ส ะ ส ม ป ร ะ จ า ปี                   
งบประมาณ พ.ศ. 2563  โครงการซ่อมสร้างถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก       
คอนกรีตสายทาง นธ ถ 1-0035  บ้านสายโท 3 – ต าบลโล๊ะจูด  อ าเภอแว้ง จังหวัด
นราธิวาส           

  3.5  เร่ือง ขออนุมัติกันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

ประธานสภาฯ    3.5 (1) ขออนุมัติกันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โครงการ
 ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเลียบคลองศูนย์ราชการ หมู่ที่ ๑๑ ต าบลล าภู      
 อ าเภอเมือง   จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส อ่านค าชี้แจงรายละเอียด ครับ  

นายกองค์การฯ         เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดและ                   
หัวหน้าส่วนราชการ  ทุกท่าน 

   ตามท่ีกองช่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส   ได้ขออนุมัติกันเงิน
 หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง จ านวน ๑ รายการ  เป็นเงิน ๘,๗๒๐,๐๐๐  บาท   
 (แปดล้านเจ็ดแสนสองหมื่นบาทถ้วน)  ดังนี้   

   -  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเลียบคลองศูนย์ราชการ
 หมู่ท่ี ๑๑ ต าบลล าภู  อ าเภอเมือง   จังหวัดนราธิวาส   จ านวนเงิน  ๘,๗๒๐,๐๐๐ บาท 

                เนื่องจากรายการดังกล่าวไม่สามารถก่อหนี้ผูกพันได้ทันภายในปีงบประมาณ
 พ.ศ.๒๕๖๓ ดังนั้นจึงขออนุมัติกันเงินต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส
 เพื่อกันเงินไว้เบิกจ่ายในปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๔  โดยอาศัยอ านาจตามระเบียบ
 กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา
เงิน  และการตรวจเงิน  ขององค์ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม  

/ข้อ ๕๙  กรณี… 
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 ข้อ ๕๙  กรณีท่ีมีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน   
แต่มีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก  ให้รายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่น
ได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี    

                 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ ขอขอบคุณ  

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกฯ  พิจารณา 

ประธานสภาฯ     ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  อนุมัติ กันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเลียบคลองศูนย์ราชการ หมู่ท่ี ๑๑
 ต าบลล าภ ู อ าเภอเมือง  จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น   

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด  ไม่อนุมัติ  กันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเลียบคลองศูนย์ราชการ หมู่ ท่ี ๑๑
 ต าบลล าภ ู อ าเภอเมือง  จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ    สมาชิกสภาฯ  อนุมัติ.............12..................ท่าน   
  สมาชิกสภาฯ  ไม่อนุมัติ............-...................ท่าน 
  สมาชิกสภาฯ  งดออกเสียง.......1...................ท่าน (ประธานสภาฯ) 

   มติที่ประชุมสภาฯ  มีมติ อนุมัติ กันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเลียบคลองศูนย์ราชการ        
หมู่ท่ี ๑๑ ต าบลล าภู  อ าเภอเมือง  จังหวัดนราธิวาส    

ระเบียบวาระที่  4    เรื่อง  อ่ืนๆ  หรือ  ญัตติอื่นๆ (ถ้ามี)  

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกฯ  ท่านใดมีอะไรจะเสนอแนะอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  ผมขอปิด 
                   การประชุม  ขอขอบคุณครับ 
   
           ปิดประชุม  เวลา  12.50  น. 

                                                                         ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 
               (นางสาวนิพาตีเม๊าะ  บันสุรี) 
      เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 

 
 

/ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ… 
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         ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 
                  (นายบรรดาศักดิ์  เทพษร) 
      นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 

 
 

   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 
           (นายจักรา    ศิริพร) 
     นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 

 
 

                                                                              ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ           
              (นางนวพร  อักษรสิทธิ์) 
         สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
              เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
 
 

 


